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PARAFUSO AUTO ATARRAXANTE - FENDA PHILLIPS LINHA/LINEA/ LINE
Tornillo auto aterrgjador - Ranura Phillips
Self-tapping screw - Phillips drive

PAPN PHAA

Expecificagdes
Especificaciones
Specifications

Dimenstes: DIN 7981

Rosca: Auto atarraxante tipo C - DIN 7970 (ISO 1478) o
Material: Ago baixo carbono

Tratamento: Cementado, temperado e revenido

Especificacdes técnicas
e padrées de normas

Dimensiones: DIN 7981

Rosca: Auto aterrgjadora tipo C - DIN 7970 (1ISO 1478)
Material: Acero bgjo carbono

Tratamiento: Cementado, templado y revenido

Especificaciones técnicas y
estdndares de normas

Technical specifications

Dimensions: DIN 7981 and standard rules
Self-tapping thread: Type C - DIN 7970 (ISO 1478) Cabeca panela

Material: Low carbon steel Cabeza fijadora Ponteiras utilizadas
Treatment: Case-hardened, tempered and quenched Pan head

nainstalacdo

Punta de atornillar

Dimensées / Dimensiones / Dimensions ® Screwdriver

Dimens&o nominal a
Dimensién nominal / Nominal size 22(N°2) 29(N°4) 35(N°¢) 39(N°7) 42(N°8) 48(N°10) 55(N°12) 6,3(N°14) Dimensoes do produto
= @ Minimo / Minimum 3,90 5,30 6,54 7,14 7,84 9,14 1037 1207 Dimensiones del producto
54 Product dimensions
% I £ #Maximo/Maximum 4,20 5,60 6,90 7,50 8,20 9,50 10,80 12,50
Qo
33 £ Alturaminima/Minimum height 1,55 1,95 235 2,55 2,75 3,25 3,65 4,25 . . b
| Cadigo dalinha
o AXil i i1 1,80 2,20 2,60 2,80 3,05 3,55 3,95 4,55 . .
Altura maxima/ Maximum height Cédigo da linea
Ponteiras utilizadas N° 1 Ne 1 N° 2 N° 2 N° 2 N° 2 N° 3 N° 3 Line code
Punta de atornillar / Screwdriver
Comprimento / Longitud / Length Cédigo Bitola x
Referéncia/ Referencia / Reference Comprimento
mm pol/pul/in L X
Cédigo medida x largo
65 1/4” 056 01 5 | 206 8; 5 | 356 g; 5 556 01 5 Size x length code
01 5
95 3/8" 059 01 5 |209 % 5 | 359 03 5 |4a59 O 5 [s59 O 5 |59 01 s Cédigo que define o
03 03 03
51 100 acabamento (ver
01 rodapé
13 1/2" 063 01 5213 O3 5 363 OF 5 |463 Jf 5 |563 02 5 [663 O3 5763 OF 5 |913 01 2 EED )
03 Cadigo que define el
acabado (ver pie de
” 01 01 01 01 01 P
16 5/8 216 g3 5 | 866 g3 5 | 466 5 5| 566 4 5 | 666 3 5 766 01 2 | 916 01 2 pdgina)
Code which defines the
” 01 01 01 01 01 e
19 3/4 218 01 5 368 o 5 |468 o2 5 |56 o 5 |668 o 5 (768 01 2 |918 oo 2 finishing (see footnote)
22 7/8" 370 01 5 | 470 01 5 | 570 g; 5 | 670 gé 5 770 o1 2 |920 01 2 Embalagem padrao por
unidade de venda
» 01 01 01 01 01 01 Envase estdndar por
25 1 371 5] 471 5 571 5] 671 5 771 2 921 2 p
o) 0 o o 0 @) unidad de venta
B 01 01 01 01 Standard package per
32 1.1/4 473 03 2|73 o3 5 | 673 o3 O | 773 gz 2|92 01 2 sale unit
01 01 01
38 1.1/2" 575 5 675 5 775 01 2 925 2 . .
03 03 03 Seta de continuagio
o1 de linha e comprimento
45 1.3/4 677 g3 2777 01 2 | 927 01 2 Indicador de continuacion
delinea
50 2 678 0% 2 778 01 2 928 01 2 Indicator of line
continuation
©5 ite_ns D AmE(TEE O @i asteri%cos REDED Los articulos resaltados en gris o con asteriscos no se mantienen Highlighted items in gray or with asterisks are not kept in q = a
mantidos em estoque. Podem ser fornecidos, entretanto, en stock. Ellos se pueden proveer, sin embargo, sujeto a la stock. They can be provided, however, subject to verification of Identlﬁcacao deitens
condicionados a verificacdo de quantidades minimas, precos " » puc P P 2argo, suj ock. They e provided, /er, SUD) = tid
e e i verificacion de cantidades minimas, precios y plazos de entrega minimum quantities, prices and delivery times. nao mantidos em
. estoque

Identificacion de los

Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 03 Zincado Preto 51 Organo Metdlico «s Embalagem padrdo em cento articulosque no se
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Cincado Negro Organo Metdlico NansTec Embalaje padron en ciento mantienen en stock
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Zinc Zinc Flake coating o Standard packaging in hundred

Identification of items not
kept in stock

(1]

SOLICITE 0 PRODUTO PELO CODIGO / Solicite el producto por el codigo / Request the product by code e
Cadi ipos d
0 Exemplo: Parafuso auto atarraxante Fenda Phillips - Dimensao 4,8(N°10) X 13 mm Zincado Branco - Cédigo 35066301. a:aéi?;oyhpos ¢
Ejemplo: Tornillo auto aterrajador - Ranura Phillips - Dimensién 4,8(N°10) X 13 mm Cincado Blanco - Cédigo 35066301. ﬁﬁfﬂfﬁ r:;nsd types of

Example: Self- tapping screw - Phillips Drive - Dimension 4,8(N°10) X 13 mm Zinc Plated - Code 35066301.

Exemplo de formacao
do cédigo de compra

Ejemplo de formacién del
Todas as imagens deste catalogo sao de carater ilustrativo. cédigo de compra

Todas las imdgenes de este catdlogo son de cardcter ilustrativo. / All images of this catalog are for mere illustrative purposes. P;"Chﬂse’wde formation
of example
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Agricola/ Agricola / Agricultural

Linha - . .. Rosca Imagem Pagina
iz Descricao / Descripcion / Description Thread ey e Pae

Parafuso para esteira de trator - Classe 12.9
304 Tornillo para cadena de tractor - Clase 12.9 UNF
Bolt for tractor track - 12.9 Class

Parafuso para esteira de trator - Classe 12.9
1D103 Tornillo para cadena de tractor - Clase 12.9 MB
Bolt for tractor track - 12.9 Class

Parafuso Flangeado Para Esteira De Trator - Classe 12.9
1D105 Tornillo para cadena de tractor - Clase 12.9 MB
Bolt for tractor track - 12.9 Class

634:G.8 Porca quadrada para esteira
1010 4 C 10 Tuerca cuadrada para cadena de tractor UNF/
o Square nut for tractor track MB

Parafuso para lamina de trator - Classe 12.9
1D101 Tornillo de Lamina de tractor - Clase 12.9 UNC
Plow Bolt - 12.9 Class

Parafuso para lamina de trator - Classe 12.9
1D102 Tornillo de Lamina de Tractor - Clase 12.9 MB
Plow Bolt - 12.9 Class

Porca sextavada lamina
662: G.8 ; UNC/
672:C.10 Tuerca hexagonal Lamina grado 8 MB

Grade 8 hex nut

Parafuso sextavado flangeado 10.9 - Rosca inteira
294 Tornillo hexagonal flangeado 10.9 - Rosca entera MA
10.9 Hex washer head bolt - Full thread

Parafuso sextavado flangeado 10.9 - Rosca parcial
292 Tornillo hexagonal flangeado 10.9 - Rosca parcial MA
10.9 Hex washer head bolt - Partial thread

Parafuso sextavado flangeado 10.9 - Rosca parcial
286 Tornillo hexagonal flangeado 10.9 - Rosca parcial MB
10.9 Hex washer head bolt - Partial thread

Parafuso sextavado 10.9 - Rosca inteira
282 Tornillo hexagonal flangeado 10.9 - Rosca entera MA
10.9 Hex washer head bolt - Full thread

Parafuso sextavado 10.9 - Rosca parcial
283 Tornillo hexagonal 10.9 - Rosca parcial MA
10.9 Hex cap screw - Partial thread

Parafuso sextavado 10.9 - Rosca inteira
287 Tornillo hexagonal flangeado 10.9 - Rosca entera MB
10.9 Hex washer head bolt - Full thread

Parafuso sextavado 10.9 - Rosca parcial
288 Tornillo hexagonal 10.9 - Rosca parcial MB
10.9 Hex cap screw - Partial thread

ITTTTTTTelImI

Parafuso sextavado G.5 - Rosca inteira
150 Tornillo hexagonal G.5 - Rosca entera LLJJ':‘(I::/ | !.‘l\"\"\"\"."\w.'.\‘.‘.'»"f'.'f‘.".";".“.“.".";“;“,'."1"."‘
151 G.5 Hex cap screw - Full thread

Parafuso sextavado G.5 - Rosca parcial UNC \ i
152 Tornillo hexagonal G.5 - Rosca parcial UNF rm—
153 G.5 Hex cap screw - Partial thread =

AGRICOLA | 3
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Parafuso Sextavado 8.8 - Rosca Inteira -
i iy LA
160 55 Hoxcapccron - Fulltread MA o

Parafuso Sextavado 8.8 - Rosca Inteira
161 Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca entera MB
8.8 Hex cap screw - Full thread

| 11|llllmumvmmmnmv
AT
T T

Parafuso Sextavado 8.8 - Rosca Parcial
162 Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca parcial MA N
8.8 Hex cap screw - Partial thread -

Parafuso Sextavado 8.8 - Rosca Parcial
163 Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca parcial MB 2 M
8.8 Hex cap screw - Partial thread i

Parafuso francés 8.8 - Sem porca
300 Tornillo cabeza redonda cuello cuadrado 8.8 - Sin tuerca MA
8.8 Carriage bolt - Without nut

Porca Sextavada C.10

°|
© 06606060600

619 Tuerca hexagonal clase 10 MA/
672 Class 10 hex nut MB
660 Porca sextavada G.5 UNC/ (S
661 Tuerca hexagonal grado 5 UNF (_
Grade 5 hex nut 4
670 Porca sextavada C.8 MA/ (&S
671 Tuerca hexagonal clase 8 MB (_
Class 8 hex nut
ol
Porca sextavada flangeada '67_ 4
647 Tuerca hexagonal flangeada MA 38e
Hex flanged nut -
gg? Porca sextavada auto travante com inserto de nylon G.2 SHE// ¥ S
622 Tuerca hexagonal autofrenante con anillo de nylon grado 2 BSW/
Grade 2 self-locking hex nut with nylon insert ‘
623 UNS
624 Porca sextavada auto travante com inserto de nylon C.8 - Baixa MA/ &=
625 Tuerca hexagonal autofrenante con anillo de nylon clase 8 - baja MB \
Class 8 self-locking hex nut with nylon insert - low
Porca sextavada auto travante com inserto de nylon C.6 - Baixa 4 @‘;5
726 Tuerca hexagonal autofrenante con anillo de nylon clase 6 - baja MA \
Class 6 self-locking hex nut with nylon insert - low
668 Porca sextavada auto travante com inserto de nylon - Alta MA/
669 Tuerca hexagonal autofrenante con anillo de nylon - alta MB/
687 Self-locking hex nut with nylon insert - high (a)MB 1,25

)

-\’

Porca sextavada flangeada auto travante com inserto de nylon
674 Tuerca hexagonal flangeada autofrenante con anillo de nylon MA
Hex flanged nut self-locking with nylon insert

e s
g 7

o
000 0c¢

,j/
ggz Porca sextavada castelo sem coroa UNC/ =
658 Tuerca hexagonal castillo sin corona UNF(UNS)/ § 5

Slotted hex nut BSW 4 r
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Linha - . .. Rosca Imagem Pagina
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Porca sextavada de torque (=)
654 MA/ A
655 Tuer ca hexagonal de torque MB S
Prevailing torque hex nut ‘
Porca sextavada flangeada de torque >
980 Tuerca hexagonal flangeada de torque MA 'W"'
Prevailing torque hex flanged nut :
Porca sextavada dupla ¢ @
650 Tuerca hexagonal alta UNF/UNC 4
High hex nut
Arruela lisa comercial ’j,
810 Arandela plana - ( 48e
Plain washer -
748 Arruela lisa comercial C,
Arandela plana - ( 49e
Plain washer 4
Arruelalisa fj ,
807 Arandela plana - (
Plain washer <
Arruelalisa C,
806 Arandela plana N ( @
Plain washer 4
Arruela de pressao média =
randela de presion - 4
800 | Arandeladepresis @
Regular lock washer
Arruela de pressdao média B
801 Arandela de presion -
Regular lock washer
Parafuso sextavado flangeado conico para silo 8.8 - Com arruela de vedacao
318 Tornillo hexagonal arandelado cénico para silo 8.8 - Con arandela de veda MA ’
8.8 Hex flanged screw for silo - With seal washer G
Parafuso sextavado flangeado cénico parasilo G.5 - Com arruela de vedagio
322 Tornillo hexagonal arandelado cénico parasilo G.5 - Con arandela de veda UNC
Grade 5 hex flanged screw for silo - With seal washer -
Parafuso sextavado flangeado conico para silo G.5 - Sem arruela de vedacao
321 Tornillo hexagonal arandelado cénico para silo G.5 - Sin arandela de veda UNC
Grade 5 hex flanged screw for silo - Without seal washer
Arruela de vedacao para parafuso silo
822 silo Arandela de veda para tornillo para silo _
Seal washer for silo hex flanged screw
1N331 Parafuso Lifter para correia elevadora com porca sextavada
1N336 Tornillo Lifter para cinta de cangilones con tuerca hexagonal UNC/
1N334 Lifter Screw for elevator beltt with hex nut MA \
336 Parafuso para correia elevadora com porca sextavada UNC/ "\ﬂ 0
330 Tornillo para cinta de cangilones con tuerca hexagonal MA h],-m -)'m
334 Belt bucket elevator bolt with hex nut 4

AGRICOLA | 5
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— Indice de Productos / Products Index

LINHA /LINEA / LINE
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Agricola/ Agricola / Agricultural

Linha . . . Rosca Imagem Pagina
Ty Descricao / Descripcion / Description Thread Imaseryiimage pose
Arruela concava para parafuso correia elevadora
1D201 Arandela céncava para el tornillo de la correa elevadora -
Concaved washer for lifting belt screw
Parafuso pararoda de trator - G.5
ornillo para rueda de tractor - Grado
309 Tornill dad Grado 5 UNC/
Tractor wheel bolt and stud - Grade 5 UNF
630:6.2 | Porca sextavada conica pararoda UNF/
631:G.5 | Tuerca hexagonal conica para rueda UNE-E
632:G.8 | Coned hex wheel nut
Conjunto para aro roda trator
onjunto para llanta de tractor
306 Conj llanta d UNF
Tractor wheel rim bolt set
Parafuso para arado - Tipo A3 - Rosca inteira
310 Tornillo para arado - Tipo A3 - Rosca entera UNC/ 68e
Plow bolt - A3 Type - Full thread BSW
Parafuso para arado - Tipo B1 - Rosca inteira UNC/
311 Tornillo para arado - Tipo B1 - Rosca entera 69e
BCW
Plow bolt - B1 Type - Full thread
429 Parafuso para disco de plantadeiras - Fenda simples
428 Tornillo para disco de sembradoras - Ranura sencillo MA
Screw for seeding disc - Slotted drive
Parafuso navalha de colheitadeira
301
302 Tornillo navaja cosechadora MA Q
Razor harvester screw
Parafuso faca forrageira - G.5
305 Tornillo para cuchilla forrajera - Grado 5 UNF @
Bolt for forage blade - Grade 5
Pino quebra dedo (trava com argola)
1D001 Pasador de anilla cierre con anillo -
Linch pins
TravaR
1D002 Chaveta tipo R ;
Spring cotter pin
Trava joaninha - Bica (alfinete)
1D003 Chaveta de Gancho -
Safety Pin: Spring Wire
Pino estabilizador
1D004 Chaveta de Brazo N
Pipe Linch Pin
Presilha mangot
1D005 Abrazadera para Fuelle -
Wire Spring Hose Clamps
1D006 Porcatrava - @




PARAFUSO PARAESTEIRADE TRATOR - CLASSE 12.9

Tornillo para cadena de tractor - Clase 12.9

Bolt for tractor track - 12.9 Class
PA SX ESTEIRA

DimensGes: Padrao CISER

Rosca: ASME B11 - 2A

Material: Ago médio carbono
Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: Padrén CISER
Rosca: ASME B17 - 2A

Material: Acero medio carbono
Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: CISER standard
Thread: ASME B117- 2A

Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched

H

LINHA /LINEA / LINE

UNF 304

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal/ Dimensién nominal / Nominal size 9/16” 5/8” 3/4”
F.PP/H.PP./TPI. 18 18 16
S Chave/ Entre caras / Across flat 7/8" 15/16" 1.1/8”
H Altura maxima da cabec¢a (mm)/
Altura maxima de la cabeza (mm) Maximum head height (mm) 158 17,2 19,2
X . Referéncia/ N°. Referéncia/ Referéncia/ N°. Referéncia/ Referéncia/ N°. Referéncia/
L Comprimento total/ Longitud total / Total length (mm) Referencia/ Refnr. Referencia/ Ref.nr. Referencia/ Ref.nr.
Reference Reference Reference
30.916.50
, 775386
1.5/8 818 04 1 8313
ESTO001
30.916.51
1.13/16” 814 04 1 775416
8314
30.916.52
775447
1.15/16" 815 04 1 8315
EST0002
30.508.59
2 414 04 0,5 809791
ESTO016
30.508.50
2.3/32" 816 04 05 770114
8317
30.304.50
2.5/32” 817 04 05 795056
8320
30.916.53 30.508.51 30.304.51
N 775478 770121 795063
2.1/4 415 04 05 8316 465 04 05 3318 515 04 05 8321
ESTO005 EST0018 ESTO033
, 30.304.55
2.13/32 Gy el 8 795070
8322
30.508.52
B 770138
2.1/2 466 04 05 8310
EST0019
30.304.52
, 795087
3 518 04 0,2 8323
EST0040

Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera
Acabado: Templado Negro
Finish: Black Oxide

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA / EXPLANATORY PAGE

iNDICE / INDEX [RNEY

Embalagem padrao em cento
Embalaje padrén en ciento
Standard packaging in hundred

AGRICOLA




PARAFUSO PARAESTEIRADE TRATOR - CLASSE 12.9

Tornillo para cadena de tractor - Clase 12.9

Bolt for tractor track - 12.9 Class
PA SX ESTEIRA

Dimens6es: Padrao CISER

Rosca: DIN 13

Material: Aco médio carbono
Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: Padron CISER
Rosca: DIN 13

Material: Acero medio carbono
Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: CISER standard
Thread: DIN 13

Material- Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched

LINHA /LINEA / LINE

MB: 1D103

Dimensées / Dimensiones / Dimensions

Dimens&o nominal/ Dimensién nominal / Nominal size M18 M20
Passo/ Paso / Pitch 1,5 1,5
S Chave/ Entre caras / Across flat 27 30
H Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) Maximum head height (mm) 152 194
Referéncia/ N°. Referéncia/ Referéncia/ N°. Referéncia/
L Comprimento total/ Longitud total / Total length (mm) Referencia/ Ref-nr. Referencia/ Refnr.
Reference Reference
30.018.55
809753
60 617 04 05 AN
79004259
30.020.51
819257
68 697 04 05 37408
1543221321
76030022

Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera
Acabado: Templado Negro
Finish: Black Oxide

Embalagem padrao em cento
Embalaje padrén en ciento
Standard packaging in hundred

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA / EXPLANATORY PAGE INDICE / INDEX C@




LINHA / LINEA/ LINE
PARAFUSO PARA ESTEIRA DE TRATOR - CLASSE 12.9 M B . 1 D1 o s
Tornillo para cadena de tractor - Clase 12.9 .
Bolt for tractor track - 12.9 Class
PA SX ESTEIRA

Dimensbes: Padrao CISER

Rosca: DIN 13

Material: Ago médio carbono
Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: Padron CISER

Rosca: DIN 13

Material- Acero medio carbono

Tratamiento: Templado y revenido J

Dimensions: CISER standard
Thread: DIN 13

Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal/ Dimensién nominal / Nominal size M20
Passo/ Paso / Pitch 1,5
S Chave/ Entre caras / Across flat 27
H Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) Maximum head height (mm) 16
J Altura maxima da flange 325
Mdximo del reborder / Flange Maximum ”
Referéncia/ N°. Referéncia/
L Comprimento total/ Longitud total / Total length (mm) Referencia/ Ref.nr.
Reference
30.020.55
814283
55 666 04 05 20Y3211210
72210193
T13-9614
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA / EXPLANATORY PAGE [ INDICE / INDEX [RNBY AGRICOLA 3-




LINHA /LINEA / LINE

PORCA QUADRADA PARAESTEIRA - GRAU 8 U N I: 63 4
Tuerca cuadrada para cadena de tractor - Grado 8 .

Square nut for tractor track - Grade 8
PO QD ESTEIRA

DimensBes: Padrdo CISER
Rosca: ASMEB 11 - 2B
Material: Ago médio carbono

Dimensiones: Padron CISER
Rosca: ASME B 11- 2B
Material: Acero medio carbono

Dimensions: CISER standard
Thread: ASME B 11- 2B
Material: Medium carbon steel

@

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimens?o nom'inal/ F Chave/ H Altura minima/ H Altura rrlé.xima/ Referénc_ia/ N°. Referéncia/
Dimension nominal/ Entre caras/ Minimum height Altura mdxima/ Referencia/ Refnr.
Nominal size Across flat um heig; Maximum height Reference

) 29.916.50
9/16”- 18 31/32” 17,80 18,80 426 04 01 11880
8328
ESTO059

29.508.50

z 13587
5/8"-18 31/32 17,80 18,80 478 04 01 8329

EST0060

29.304.50

» n 15819
3/47-16 1.1/8 18,40
/ / 19,60 514 04 01 8330

EST0061

PORCA QUADRADAPARAESTEIRA-C.10

Tuerca cuadrada para cadena de tractor - C10 LINHA / LINEA / LINE
Square nut for tractor track - C10 M B . 1 D1 o 4
PO QD ESTEIRA .

Dimensodes: Padrdo CISER Dimensiones: Padrén CISER Dimensions: CISER standard

Rosca: 1ISO 965 6H Rosca: 1ISO 965 6H Thread: ISO 965 6H

Material: AQO médio carbono Material: Acero medio carbono Material: Medium carbon steel

Dimensées / Dimensiones / Dimensions

Dimens&o nominal/ Passo/ F Chave/ o A ey H Altura maxima/ Referéncia/ N°. Referéncia/
Dimension nominal/ Paso/ Entre caras/ Minimum height Altura mdxima/ Referencia/ Refnr.
Nominal size Pitch Across flat inimum heig Maximum height Reference
29.018.50
41818
18 1,5 27 21
22 617 04 01 8421
79004261
29.020.50
67337
20 1,5 30 19,3 20,3 688 04 01 10123
79035216
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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PARAFUSO PARA LAMINA DE TRATOR - CLASSE 12.9

Tornillo de Lamina de tractor - Clase 12.9
Plow Bolt - 12.9 Class
PALAM

Dimens6es: Padrao CISER

Rosca: ASME B11 - 2A

Material: Ago médio carbono
Tratamento: Temperado e revenido
Dimensiones: Padron CISER

Rosca: ASME B17 - 2A

Material: Acero medio carbono
Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: CISER standard
Thread: ASME B17 - 2A

Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched

/‘_".

AN

Y

LINHA /LINEA / LINE

UNC: 1D101

]

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimens&o nominal/ Dimensién nominal / Nominal size 5/8” 3/4” 1’
F.P.P/H.PP./TPI. 11 8
A Diametro nominal/ Didmetro nominal/ Diameter nominal 27,43 31,39 41,04
H Altura nominal / Altura nominal/ Height nominal 11,83 1272 16,26
S Entreface do Quadrado nominal
Entre caras del cuello cuadrado nominal/ Square key nominal 16,07 19,24 2579
Referéncia/ N°. Referéncia/ Referéncia/ N°. Referéncia/ Referéncia/ N°. Referéncia/
L Comprimento total/ Longitud total / Total length (mm) Referencia/ Ref.nr. Referencia/ Ref.nr. Referencia/ Ref.nr.
Reference Reference Reference
30.580.70
13/4” 463 04 05 797296
82975
30.580.71
" 797302
2 464 04 0,5 82976
LAMO001
30.580.72 30.340.70
N 797173 807353
2.1/4 465 04 05 52577 515 04 05 32084
LAMO002 LAMO16
30.580.73 30.340.71
» 797180 807360
2.1/2 466 04 0,5 82978 516 04 0,5 82985
LAMO003 LAMO017
30.580.74 30.340.72
” 797319 807377
2.3/4 467 04 0,5 82979 517 04 0,2 82986
LAMO004 LAMO018
30.580.75 30.110.71
” 797197 819165
3 468 04 0,2 82980 618 04 0,2 83001
LAMO005 LAMO043
30.580.77 30.110.73
. 797203 812845
3.1/2 470 04 02 52981 620 04 02 53003
LAMO07 LAMO045

Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera
Acabado: Templado Negro
Finish: Black Oxide
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LINHA /LINEA / LINE

1D102

PARAFUSO PARA LAMINA DE TRATOR - CLASSE 12.9
Tornillo de Lamina de Tractor - Clase 12.9

Plow Bolt - 12.9 Class

PALAM

Dimens6es: Padrao CISER

Rosca: ASME B11 - 2A

Material: Ago médio carbono
Tratamento: Temperado e revenido
Dimensiones: Padron CISER

Rosca: DIN 13

Material: Acero medio carbono
Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: CISER standard
Thread: DIN 13

Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched

\\l Y
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L A
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Dimens&o nominal/ Dimensién nominal / Nominal size 20
Passo/ Paso / Pitch 1,5
A Diametro nominal/ Didmetro nominal/ Diameter nominal 32
H Altura nominal / Altura nominal/ Height nominal 1675
S Entreface do Quadrado nominal 204
Entre caras del cuello cuadrado nominal/ Square key nominal ’
Referéncia/ N°. Referéncia/
L Comprimento total/ Longitud total / Total length (mm) Referencia/ Ref.nr.
Reference
60 667 04 025 AR
68 697 04 025 %13%91?;5’
81 698 04 025 e
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA /LINE

UNC: 662

PORCA SEXTAVADA LAMINA - G.8
Tuerca hexagonal Lamina grado 8
Grade 8 hex nut

PO SXG.8

Dimensbtes : ANSIB18.2.2

Rosca: ASME B 11 - 2B

Grau de Resisténcia: 8

Material: Aco carbono

Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: ASME B 1822 Dimensions: ASME B 1822
Rosca: ASME B 11 - 2B Thread: ASME B 11 - 2B
Grado de resistencia: 8 Resistance grade: 8

Material- Acero carbono Material- Carbon steel
Tratamiento: Templado y revenido Treatment: Tempered and quenched

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

N°. Referéncia/
Ref.nr.

Referéncia/

FPP./H.PP./TPI. S H Referencia / Reference

Dimens&o nominal
Dimensién nominal
Nominal size

Chave
Entre caras / Across flat

Altura max.
Max. height

Altura min.

UNC Min. height

UNC

29.580.70
13006
8425
LAMOé68

5/8” 11 15/16” 13,59 14,2 462 04 1

29.340.70
14959
8426
LAMO68A

3/4” 10 1.1/8” 15,67 16,89 514 04 1

29.110.70
18827
8428
LA0070

1.1/2” 21,11 22,53 620 04 05

PORCA SEXTAVADA LAMINA C.10
Tuerca Hexagonal Lamina Clase 10
Class 10 Hex Plow nut

LINHA /LINEA / LINE

MB: 672

Dimensdes: DIN 934

Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Grau de resisténcia: 10
Material: Aco baixo carbono

Dimensiones: DIN 934
Rosco: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Clase de resistencia: 10
Material: Acero bajo carbono

Dimensions: DIN 934

Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Property closs: 10

Material: Low carbon steel

I

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal/ 2] H Altura da cabeca/ Referéncia/ N°. Referéncia/
Dimension nominal/ P Pa}s';qt/ h Entr SrCh/axer/ flat H,V'::]t,:‘r:jr;nr::’"?:/ Altura de la cabeza/ Referencia/ Ref.nr.
Nominal size aso/ Fite BEER) AT g Head height Reference
43423

20 15 30 14,9 16 668 04 1 8422
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA /LINE

PARAFUSO SEXTAVADO FLANGEADO 10.9 - ROSCAINTEIRA M A - 2 9 4
Tornillo hexagonal flangeado 10.9 - Rosca entera .

10.9 Hex washer head bolt - Full thread

PASXFL10.9

Dimensdes: DIN 6921

Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6g - Classe de resisténcia: 10.9
Material: Ago médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 6921

Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6g - Clase de resistencia: 10.9
Material: Acero medio carbono

Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 6921

Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6g - Property class: 10.9
Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal M8 M10 M12
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 825 1,50 1,75
S Chave / Entre caras / Across flat 13 15 16
H Altura maxima da cabeca
Altura mdxima de la cabeza 8,10 9,20 11,50
Maximum head height
D g Maximo da flange
Madximo del reborder 18,00 22,30 26,60
Flange maximum
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
16 355 04 2
20 357 04 2 407 04 2
25 359 04 2 409 04 2 459 04 1
30 361 04 2 411 04 1 461 04 1
35 362 04 2 412 04 1 462 04 1
40 363 04 2 413 04 1 463 04 1
45 414 04 1 464 04 1
50 415 04 1 465 04 1
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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PARAFUSO SEXTAVADO FLANGEADO 10.9 - ROSCA PARCIAL
Tornillo hexagonal flangeado 10.9 - Rosca parcial

10.9 Hex washer head bolt - Partial thread

PASXFL10.9

Dimensdes: DIN 6921

Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6g - Classe de resisténcia: 10.9

Material: Ago médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 6921

Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6g - Clase de resistencia: 10.9

Material: Acero medio carbono
Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 6921

Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6g - Property class: 10.9

Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched
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LINHA / LINEA /LINE

MA: 292

K

—

\\

(0o

N\\l\\ |
WY

L

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal M8 M10 M12
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 1,25 1,50 1,75
S Chave / Entre caras / Across flat 13 15 16
H Altura maxima da cabeca
Altura mdxima de la cabeza 8,10 9,20 11,50
Maximum head height
D g Méximo da flange
Madximo del reborder 18,00 22,30 26,60
Flange maximum
K Comprimento da rosca (min.)
Longitud de la rosca 22 26 30
Thread length
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
40 363 04 413 04 2
45 364 04 414 04 1
50 365 04 415 04 1 465 04 1
60 367 04 417 04 1 467 04 1
70 370 04 420 04 1 470 04 1
80 372 04 422 04 1 472 04 1

Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera
Acabado: Templado Negro
Finish: Black Oxide
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PARAFUSO SEXTAVADO FLANGEADO 10.9 - ROSCA PARCIAL

Tornillo hexagonal flangeado 10.9 - Rosca parcial
10.9 Hex washer head bolt - Partial thread
PASXFL10.9

Dimensdes: DIN 6921

Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6g - Classe de resisténcia: 10.9
Material: Ago médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 6921

Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6g - Clase de resistencia: 10.9
Material: Acero medio carbono

Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 6921

Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6g - Property class: 10.9
Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched

LINHA / LINEA / LINE

MB: 286

™
@ m\\\\\\w&wm\\um\'a\'awaa ee'

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimens&o nominal
Dimensién nominal / Nominal size

Passo / Paso / Pitch
S Chave / Entre caras / Across flat

H Altura maxima da cabeca
Altura mdxima de la cabeza
Maximum head height

D g Méximo da flange
Mdximo del reborder / Flange maximum

K Comprimento da rosca (min.)
Longitud de la rosca
Thread length

L Comprimento / Longitud / Length

M12

1,50
16

11,50

26,60

30

Referéncia / Referencia / Reference

50

60

70

80

90

465 04 1

467 04 1

470 04 1

472 04 1

474 04 1

Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera
Acabado: Templado Negro
Finish: Black Oxide
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LINHA /LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 10.9 - ROSCA INTEIRA M A 2 82
Tornillo hexagonal 10.9 - Rosca entera .

10.9 Hex cap screw - Full thread
PASX10.9

Dimensbes: DIN 933

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 10.9
Material: Aco médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 933

Rosca: DIN 13 - (IS0 965) - 6g - Clase de resistencia: 10.9
Material: Acero medio carbono

Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 933

Thread: DIN 13 - (IS0 965] - 6g - Property class: 10.9
Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched

Il
Ml

M

Dimensées / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal M8 M10 M12 M14 M16 M20
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 1,25 1,50 1,75 2 2 2,5
S Chave / Entre caras / Across flat 13 17 19 22 24 30
H Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 5,45 6,56 7,68 8,98 10,18 12,72
Maximum head height (mm)
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference

25 359 04 2

30 361 04 2 411 04 1 461 04 1

35 362 04 2 412 04 1 462 04 1

40 363 04 2 413 04 1 463 04 1 513 04 1 563 04 05

45 414 04 1 464 04 1 514 04 05 564 04 05

50 365 04 2 415 04 1 465 04 1 515 04 05 565 04 05 665 04 05
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 10.9 - ROSCA PARCIAL M A - 2 8 3
Tornillo hexagonal 10.9 - Rosca parcial .

10.9 Hex cap screw - Partial thread
PA SX10.9

Dimensbes: DIN 931

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 10.9
Material: Aco médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 931

Rosca: DIN 13 - (IS0 965) - 6g - Clase de resistencia: 10.9
Material: Acero medio carbono

Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 931

Thread: DIN 13 - (ISO 965] - 6g - Property class: 10.9
Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal M10 M12 M14 M16 M20
Dimension nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 1,50 1,75 2 2 2,5
S Chave / Entre caras / Across flat 17 19 22 24 30
H Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 6,58 7,68 8,98 10,18 12,85
Maximum head height (mm)
K Comprimentoderosca g/ hasta/up to 125mm 26 30 34 38 46
Longitud de rosca - ;
Thread length Maior que / mayor que / greater than 125mm 52
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
50 415 04 1
60 417 04 1 467 04 05 517 04 05 567 04 05
70 420 04 1 470 04 05 520 04 05 570 04 05 670 04 02
80 422 04 1 472 04 05 522 04 05 572 04 05 672 04 0,2
90 424 04 1 474 04 05 524 04 05 574 04 0,5 674 04 02
100 476 04 05 526 04 05 576 04 02 676 04 0,2
110 578 04 02 678 04 0,2
120 579 04 02 679 04 02
130 680 04 02
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padriao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA /LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 10.9 - ROSCAINTEIRA M B - 2 87
Tornillo hexagonal 10.9 - Rosca entera .

109 Hex cap screw - Full thread
PA SX10.9

Dimensdes: DIN 961

Rosca: DIN 13 - (IS0 965) - 6g - Classe de resisténcia: 10.9
Material: Ago médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 9671

Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g - Clase de resistencia: 10.9
Material: Acero medio carbono

Tratamiento: Templado y revenido

I \\\\\\\*\\\\\\\}\%\\\\I

MY
Il

imensions: \\

Thrtad OIN 13- (0 965 - 60 - Property loss. 109 il
Material: Medium carbon steel ]

Treatment: Tempered and quenched L L ‘

&

\\\\\\\\\\\\\\\\ I
il

k\\ \\\\\ \}\\\

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

D."“e'T?” nqmlnal L M12 M14
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 1,50 1,50
S Chave/ Entre caras / Across flat 19 22
H Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 7,68 8,98 10,18
Maximum head height (mm)
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
35 512 04 1
40 513 04 1 563 04 05
45 464 04 1 514 04 05 564 04 05
50 465 04 1 515 04 05 565 04 05
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padron en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

MB: 288

PARAFUSO SEXTAVADO 10.9 - ROSCA PARCIAL
Tornillo hexagonal 10.9 - Rosca parcial

109 Hex cap screw - Partial thread

PA SX10.9

Dimensdes: DIN S60

Rosca: DIN 13 - (IS0 965) - 6g - Classe de resisténcia: 10.9
Material: Ago médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 960

Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g - Clase de resistencia: 10.9
Material: Acero medio carbono

Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 960

Thread: DIN 13 - (ISO 965] - 6g - Property class: 10.9
Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal M12 M14 M16
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 1,50 1,50 1,50
S Chave/ Entre caras / Across flat 19 22 24
H Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 7,68 8,98 10,18
Maximum head height (mm)
K Comprimento minimo de rosca
Longitud minima de rosca 30 34 38
Minimum thread length
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
40 513 04 1
45 464 04 1 514 04 05
50 465 04 1 515 04 05 565 04 05
60 467 04 05 517 04 05 567 04 05
70 470 04 05 520 04 05 570 04 05
80 522 04 05 572 04 05

Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padron en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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PARAFUSO SEXTAVADO G.5 - ROSCAINTEIRA

Tornillo hexagonal G.5 - Rosca entera
G.5 Hex cap screw - Full thread
PASXG.5

Dimensbtes: ASME B 18.2:1
Rosca UNC: ASME B11- 2A
Grau de resisténcia: 5
Material: Ago medio carbono
Tratamento: Temperado e revenido
Dimensiones: ASME B 18.2.1

Rosca UNC: ASME B 11 - 2A

Grado de resistencia: 5

Material: Acero medio carbono
Tratamiento: Templado y revenido
Dimensions: ASME B 1821

UNC thread: ASME B 11 - 2A
Resistance grade: 5

Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched
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LINHA /LINEA / LINE

150

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal 1/4” 5/16" 3/8” 7/16 1/2"
Dimensién nominal / Nominal size
F.PP./HPP./TP.I. 20 18 16 14 13
S Chave / Entre caras / Across flat 7/16” 1/2” 9/16” 5/8” 3/4”
H Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 4,14 5,36 6,17 7,39 8,20
Maximum head height (mm)
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
o 04 04
1/2 155 g5 2 205 g5 2 255 04 2
» 04 04
5/8 157 33 2 207 92 2
04 04 04
3/4” 158 g5 2 208 02 2 258 02 1 358 04 2
01 01
» 04 04
7/8 159 g5 2 209 g5 2 259 04 1
04 04 04 04 04
1 160 g5 2 210 02 2 260 02 2 310 g5 2 360 02 1
01 01 01
04 04 04 04 04
1.1/4” 161 g5 2 211 02 2 261 02 1 311 g5 2 361 02 1
01 01 01
04 04
» 04 04 04
1.1/2 162 g5 2 212 g5 2 262 8% 1 312 g5 1 362 8% 1
1.3/4” 163 04 2 213 04 2 263 04 1 313 04 1 363 8‘2‘ 1
» 164 9% 2 214 % 2 264 9% 1 314 94 1 364 05 1
2 02 02 02 02 o
2.1/2" 166 04 2 216 04 1 266 04 1 366 04 0,5
2.3/4” 367 04 05
3 168 04 1 218 04 1 268 04 1 368 04 0,5
3.1/2" 220 04 1 270 04 1 370 04 0,5
47 222 04 1 272 04 1 372 04 0,5

Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc
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LINHA /LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO G.5 - ROSCA INTEIRA U N C . 1 so
Tornillo hexagonal G.5 - Rosca entera .

G.5 Hex cap screw - Full thread
PASXG.5

Dimensbtes: ASME B 18.2:1

Rosca UNC: ASME B 11 - 2A

Grau de resisténcia: 5

Material: Ago medio carbono
Tratamento: Temperado e revenido

RO A5 S mm——— i
ﬁ?i‘i&iféifﬁ%ﬁaimm \ l;u:.‘.‘.‘.\\\\‘:.‘,\‘c:.\‘c:;‘.\‘c; I 1
e e :

UNC thread: ASME B 11 - 2A
Resistance grade: 5

Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal 9/16" 5/8” 3/4” 7/8" P
Dimensién nominal / Nominal size
F.PP./HPP./TP.I. 12 11 10 9 8
S Chave / Entre caras / Across flat 13/16” 15/16” 1.1/8” 1.5/16” 1.1/2”
H Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 9,42 10,24 12,27 14,30 15,93
Maximum head height (mm)
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
1” 410 04 1 460 33 1 510 04 05
1.1/4” 461 93 1
1.1/2" 412 9% 4 262 0 0 512 94 o5
) 03 6 - 15 03 O
04
1.3/4” 463 8% 0,5 513 02 05
2 414 % o5 464 03 05 514 94 02 564 94 02
2 02 © 0 02 & 02
2.1/2" 466 04 05 516 93 05 616 93 02
” 04
3 468 04 0,2 518 5 0,2
3.1/2" 470 04 02 520 04 0,2
4" 472 04 02 522 04 02
4.1/2” 473 04 0.2 523 04 02
5P 474 04 02 524 04 02
5.1/2” 475 04 02
6" 476 04 02 526 04 0,2
Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padron en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

UNF: 191

PARAFUSO SEXTAVADO G.5 - ROSCAINTEIRA
Tornillo hexagonal G.5 - Rosca entera

G.5 Hex cap screw - Full thread

PASXG.5

Dimensbtes: ASME B 18.2:1

Rosca UNF: ASME B 11 - 2A

Grau de resisténcia: 5

Material: Ago médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido
Dimensiones: ASME B 1821 e
Rosca UNF: ASME B 11 - 2A \

Grado de resistencia: 5
Material: Acero medio carbono

nmnnnmnnnnmmn
O

T

Tratamiento: Templado y revenido

b ”|”HNH””"”H'HHH”
)

[T

~{
Dimensions: ASME B 18.21
UNF thread: ASME B 17 - 2A
Resistance grade: 5
Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Dimensdonominal 1/4” 5/16” 3/8" 7/16" Wz 9/16” 5/8”
Dimensién nominal / Nominal size
F.PP./HPP./TP.I. 28 24 24 20 20 18 18
S Chave / Entre caras / Across flat 7/16” 1/2” 9/16” 5/8” 3/4” 13/16” 15/16”
H Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 4,14 5,36 6,17 7,39 8,20 9,42 10,24
Maximum head height (mm)
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
3/4” 158 04 2 208 04 2 258 04 2
1 160 04 2 210 83' 2 260 04 1 310 04 2 360 04 460 04 1
1.1/4" 211 4 2 21 93 1 311 04 2
1.1/2" 162 04 2 212 04 2 262 04 1 312 04 1 362 8‘2‘ 412 04 1 462 04 05
1.3/4” 363 04 463 02 05
2" 164 04 2 214 04 2 264 04 2 364 0% 414 33 05 464 3% 05

Acabamento: 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padron en ciento
Finish: Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO G.5 - ROSCA PARCIAL U N C . 1 5 2
Tornillo hexagonal G.5 - Rosca parcial .

G.5 Hex cap screw - Partial thread
PASXG.5

Dimensbtes: ASME B 18.2:1

Rosca UNC: ASME B 11 - 2A

Grau de resisténcia: 5

Material: Ago médio carbono
Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: ASME B 1821 ‘ r‘—j ) ,,Jr

Rosca UNC: ASME B 11 - 2A T TN N
Grado de resistencia: 5 L e e . —f—-——- - o
Material: Acero medio carbono N y "““"a“""““"“‘ < @\ )
Tratamiento: Templado y revenido - B L —J 7

Dimensions: ASME B 1821

UNC thread: ASME B 11 - 2A
Resistance grade: 5

Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions e
Dimensdonominal 14 5/16" 3/8” 7/16 WY
Dimensién nominal / Nominal size
F.PP./H.PP./TPI. 20 18 16 14 13
S Chave / Entre caras / Across flat 7/16” 1/2” 9/16” 5/8” 3/4”
H Altura maxima da cabega (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 4,14 5,36 6,17 7,39 8,20
Maximum head height (mm)
K Comprimento minimoderosca - Até 6”/Hasta 6"/ Up to 6” 3/4” 7/8 1" 1.1/8" 1.1/4”
Longitud minima de rosca ~
Minimum thread length - Maior que 6” / Mayor que 6" / Greater than 6” 11/2
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
1.1/2” 262 04 1 362 04 1
2" 214 04 2 264 04 1 364 04 1
2.1/4” 165 04 2 265 04 1 365 04 05
” 04 04 04 04
2.1/2 166 04 2 216 02 1 266 02 1 316 02 1 366 02 0,5
2.3/4” 267 04 1
» 04 04 04 04
3 168 04 2 218 02 1 268 02 1 318 02 1 368 02 0,5
” 04 04 04
3.1/2 170 04 1 220 04 1 270 02 1 320 02 0,5 370 02 0,5
04
4 172 04 1 222 9% 1 272 8% 1 322 8% 05 | 372 g2 05
4.1/2 223 04 1 273 04 05 | 323 04 05 | 373 35 05
» 04 04 04
5 224 04 1 274 02 0,5 324 02 0,5 374 02 0,5
5.1/2” 225 04 1 275 04 0,5 375 04 0,2
6" 226 04 1 276 04 05 376 04 0,2
7" 378 04 0,2
8" 380 04 02
Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO G.5 - ROSCA PARCIAL U N C . 1 5 2
Tornillo hexagonal G.5 - Rosca parcial .

G.5 Hex cap screw - Partial thread
PASXG.5

Dimensbtes: ASME B 18.2:1

Rosca UNC: ASME B 11 - 2A

Grau de resisténcia: 5

Material: Ago médio carbono
Tratamento: Temperado e revenido
Dimensiones: ASME B 1821

Rosca UNC: ASME B 11 - 2A "M
Grado de resistencia: 5 _i‘"“i‘”l‘t‘l‘\‘i"‘t‘: e

Material: Acero medio carbono
Tratamiento: Templado y revenido -

Dimensions: ASME B 1821 -
UNC thread: ASME B 11 - 2A

Resistance grade: 5

Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimens&o nominal » " ”
Dimensién nominal / Nominal size 9/16 5/8 3/
F.PP./H.PP./TPI. 12 11 10 9 8
S Chave / Entre caras / Across flat 13/16” 15/16" 1.1/8” 1.5/16" 1.1/2”
H Altura maxima da cabega (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 9,42 10,24 12,27 14,30 15,93
Maximum head height (mm)
K Comprimento minimoderosca - Até6”/Hasta 6"/ Up to 6” 1.3/8” 1.1/2 1.3/4" 2" 2.1/4"
Longitud minima de rosca -
Minimum thread length - Maior que 6” / Mayor que 6"/ Greater than 6” 1.3/4 2’ 2.1/4” 2.1/2"
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
1.1/2”
2" 464 04 0,5
2.1/4" 465 9F 05 | 515 5% 02
2.1/2" 416 04 05 | 466 % 05 | 516 03 02 566 24 02
. » 02 Y 01 02
2.3/4” 467 04 05 | 517 04 02
3 418 04 05 | 468 03 02 | 518 04 02 | 568 83 02 | 618 33 01
3.1/2" 420 04 05 | 470 §f 02 | 520 §3 02 | 570 04 5 | 620 3 0
4 422 04 02 | 472 $3 02 | 522 8302 | 572 3 o1 | 622 04 01
» 04 04 04
4.1/2 423 04 02 473 g3 02 | 523 g5 02 573 g2 01 | 623 04 01
5 424 04 02 | 474 %02 | 524 Q4 02 | 574 83 01 | 624 83 01
5.1/2" 475 3 02 | 525 03 02 | 575 04 01 | 625 04 01
6" a76 3% 02 | 526 33 02 | 576 34 01 | 626 03 o1
6.1/2” 527 04 0,2 577 04 0,1 627 04 01
Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO G.5 - ROSCA PARCIAL
Tornillo hexagonal G.5 - Rosca parcial

G.5 Hex cap screw - Partial thread

PASXG.5

Dimensbdes: ASME B 18.21

Rosca UNC: ASME B 11 - 2A

Grau de resisténcia: 5

Material: Ago médio carbono
Tratamento: Temperado e revenido
Dimensiones: ASME B 1821

Rosca UNC: ASME B 17 - 2A "M
Grado de resistencia: 5 B —————— \
Material: Acero medio carbono L »y ““"a“""““'l“‘ |
Tratamiento: Templado y revenido - 1
Dimensions: ASME B 18.21 -
UNC thread: ASME B 11 - 2A
Resistance grade: 5
Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Dimens&o nominal o » ,,
Dimensién nominal / Nominal size 5/8 3/ 7/8
F.PP./H.PP./TPI. 11 10 9
S Chave/ Entre caras / Across flat 15/16” 1.1/8” 1.5/16” 1.1/2"
H Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 10,24 12,27 14,30 15,93
Maximum head height (mm)
K Comp. minimo de rosca - Até 6” /Hasta 6"/ Upto 6” 1.1/2” 1.3/4” 2" 2.1/4
Longitud minima de rosca "
Minimum thread length - Maior que 6” / Mayor que 6"/ Greater than 6” 1.3/4 2" 2.1/4” 2.1/2"
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
7" 478 93 02 528 9% 02 | 578 3F 01 | 628 04 01
7.1/2" 529 04 02 579 04 0,1 629 04 0,1
8” 480 3% 02 530 35 02 | 580 33 01 | 630 33 01
9 484 3% 02 532 9% 02 | 582 04 01 | 632 04 01
o 04 04
10 534 g5 02 584 04 0,1 634 g5 01
117 636 04 0,1
12" 538 04 02 588 04 0,1 638 04 0,1
Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA /LINE

183

PARAFUSO SEXTAVADO G.5 - ROSCA PARCIAL
Tornillo hexagonal G.5 - Rosca parcial

G.5 Hex cap screw - Partial thread

PASXG.5

Dimensbtes: ASME B 18.2:1

Rosca UNF: ASME B 11 - 2A

Grau de resisténcia: 5

Material: Ago médio carbono
Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: ASME B 18.21 [
Rosca UNF: ASME B 17 - 2A e — e
Grado de resistencio: 5 R e \
Material: Acero medio carbono L QU
Tratamiento: Templado y revenido o L
Dimensions: ASME B 18.21 —
UNF thread: ASME B 17 - 2A
Resistance grade: 5
Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Dimensdonominal 5/16" 3/8” 7/16 1/2" 9/16" 5/8”
Dimensién nominal / Nominal size
F.PP./H.PP./TPI. 24 24 20 20 18 18
S Chave / Entre caras / Across flat 1/2” 9/16" 5/8” 3/4” 13/16” 15/16” 1.1/8"
H Altura méxima da cabega (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 5,36 6,17 7,39 8,20 9,42 10,24 12,27
Maximum head height (mm)
K Comprimento minimo de rosca
Longitud minima de rosca 7/8” 1” 1.1/8” 1.1/4” 1.3/8” 1.1/2” 1.3/4”
Minimum thread length
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
1.1/2” 312 04 1 362 04 1
1.3/4” 363 04 1
2" 264 04 1 314 04 1 364 04 1 464 04 05 514 04 05
» 04 04
2.1/2 216 04 1 266 g5 1 316 04 1 366 04 0,5 416 04 05 466 5 05 516 8‘2‘ 02
3" 218 04 1 268 04 1 318 04 1 368 04 05 418 04 05 468 8‘2t 0,2 518 83 02
3.1/2" 270 04 1 320 04 05 370 04 05 470 04 02 520 04 0,2
4" 272 04 1 322 04 05 372 04 05 422 04 02 472 04 02 522 04 02
4.1/2" 373 04 05 473 04 02 523 04 02
5” 374 04 05 474 04 0,2 524 04 02
5.1/2” 475 04 02 525 04 02
6" 476 04 0,2 526 04 02
Item 1/2” x 1.1/2”: Para comprimento de rosca 1", Articulo 1/2” x 1.1/2": Para largo de rosca 1", Item 1/2" x 1.1/2”: For thread length 1”,
utilizar cédigo 15336204C utilizar el codigo 15336204C use code 15336204C
Acabamento: 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrdo em cento
Acabado: Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCAINTEIRA
Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca entera

8.8 Hex cap screw - Full thread

PASX 8.8

Dimenstes: MA DIN 933
Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8
Material: Ago médio carbono Y

Tratamento: Temperado e revenido B W0
L
)

Dimensiones: DIN 933

Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g - Clase de resistencia: 88
Material: Acero medio carbono

Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 933

Thread: DIN 13 - (ISO 965) - 6g - Property class: 88
Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal M5 M6 M8 M10 M12 M14
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 0,80 1,00 1,25 1,50 1,75 2,00
S Chave / Entre caras / Across flat 8 10 13 17 19 22
H Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 3,65 4,15 5,45 6,56 7,68 8,98
Maximum head height (mm)
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
04 04
10 203 5 5 253 ), 5 353 04 2
04 04 04
12 204 5 5 254 5 5 354 o, 2
04 04
16 205 92 s 255 02 5 355 92 2 405 02 2
01 23
18 256 04 5 356 04 2
04 04 04
20 207 % 5 257 02 5 357 92 2 407 02 1 457 % 5
02 01 02
01 23 01
22 208 04 5 258 04 5 358 04 2 408 04 2
04 04 04 04 04
25 209 o, 5 259 02 2 359 8% 2 409 02 1 459 02 1 509 04 1
01 01 01 01
04 04 04 04 04 o
30 211 5 261 02 2 361 92 2 411 92 1 461 02 1 511 1
02 01 01 02
01 23 23 01
04 04 04 04
85 212 % 5 262 02 2 362 8% 2 412 8% 1 462 02 1 5120 % 4
02 02
01 23 23 01
04 04 04 04
40 213 02 s 263 02 2 363 P 2 413 02 1 463 02 1 si3 % g
02
01 23 01 01
04 04 el 04
45 264 2 364 2 414 02 1 464 1 514 04 05
02 02 ol 02
04 04 04
50 25 94 2 365 02 2 415 92 1 465 02 1 515 % 05
02 01 02
01 23 01
55 266 04 2 366 83 1 416 04 1 466 04 05 516 04 0,5
Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 03 Zincado Preto 04 Enegrecido de Témpera 23 Zincado Ferro Preto Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Cincado Negro Templado Negro Cincado Hierro Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Zinc Black Oxide Zinc Iron Black Standard packaging in hundred

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA / EXPLANATORY PAGE INDICE / INDEX (‘@




LINHA /LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCAINTEIRA M A . 1 6 o
Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca entera .

8.8 Hex cap screw - Full thread
PASX 8.8

Dimensdes: MA DIN 933

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8

Material: Ago médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido ' kllmlllll\\lIlll!lllillllllll
\

|
Dimensiones: DIN 933 ) A A R

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 6g - Clase de resistencia: 8.8
Material: Acero medio carbono
Tratamiento: Templado y revenido H S

i

\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
il
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Il

Dimensions: DIN 933

Thread: DIN 13 - (ISO 965) - 6g - Property class: 8.8
Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched

T
i

il

il

\

|

[(T]T]

‘ L
I 1
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions e
Dimensdonominal M5 M6 M8 M10 M12 M14
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 0,80 1,00 1,25 1,50 1,75 2,00
S Chave / Entre caras / Across flat 8 10 13 17 19 22
H Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 3,65 4,15 5,45 6,56 7,68 8,98
Maximum head height (mm)
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
04 04
60 267 8‘21 2 367 02 1 417 02 1 467 8‘21 0,5
01 01
65 369 04 1 419 04 1 469 04 05 519 04 05
04 04
70 370 02 1 420 02 1 470 04 05 520 04 05
04 04
80 372 02 1 422 02 1 472 04 05 522 04 05
90 374 04 1 424 gg 1 474 04 05 524 04 05
100 376 04 1 426 8‘1‘ 0,5 476 04 05 526 04 05
Acabamento: 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera 23 Zincado Ferro Preto Embalagem padrdo em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Cincado Hierro Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Zinc Iron Black Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

MA: 160

PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCAINTEIRA
Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca entera

8.8 Hex cap screw - Full thread

PASX 8.8

Dimenstes: MA DIN 933

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8
Material: Ago médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido

’1mmmmmmmmmm
W JOUSISUIISIISIISSSI P

Dimensiones: DIN 933 )
Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g - Clase de resistencia: 88
Material: Acero medio carbono

Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 933

Thread: DIN 13 - (ISO 965) - 6g - Property class: 88
Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched

[

\\

Giaiian \‘N
L

izt

TTTT

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

In U M16 M18 M20 M22 M24
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 2,00 2,50 2,50 2,50 3,00
S Chave/ Entre caras / Across flat 24 27 30 32 36
H Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 10,18 11,72 12,72 14,22 15,22
Maximum head height (mm)
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
25 559 04 0,5
04
30 561 0, 05 611 04 05 661 04 05
04
35 562 02 0,5
01
04 04
40 563 02 0,5 613 04 05 663 02 05
01 01
04 04
45 564 02 0,5 614 04 05 664 0,5
02
01
04 04 04
50 565 02 0,5 615 05 665 02 05 715 04 02 765 04 02
02
01 01
04
55 566 , 05 666 04 05
04 04
60 567 02 0,5 617 04 02 667 02 02 717 04 02 767 04 02
01 01
65 569 04 0,5 769 04 02
70 570 04 05 620 04 02 670 83 0,2 770 04 0.2
04 04
80 572 0, 05 622 04 02 672, 02
90 574 04 05 674 04 02
04
100 576 o, 05 626 04 02 676 04 0,2

Embalagem padrdo em ceng

Acabamento: 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

MA: 160

PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCAINTEIRA
Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca entera

8.8 Hex cap screw - Full thread

PASX 8.8

Dimenstes: MA DIN 933

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8
Material: Ago médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido

UUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUUULULUL

’ 1\!nnnmnnnnmnnnn
T

Dimensiones: DIN 933 )
Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g - Clase de resistencia: 88

Material: Acero medio carbono

Tratamiento: Templado y revenido H

Dimensions: DIN 933

Thread: DIN 13 - (ISO 965) - 6g - Property class: 88
Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched

\\\\\\\\\\\\\\\\\

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

|
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TT TT

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimens&o nominal M16 M18

Dimensién nominal / Nominal size M20 M22 M24
Passo / Paso / Pitch 2,00 2,50 2,50 2,50 3,00
S Chave / Entre caras / Across flat 24 27 30 32 36
H Altura maxima da cabeca (mm)

Altura mdxima de la cabeza (mm) 10,18 11,72 12,72 14,22 15,22

Maximum head height (mm)

L Comprimento / Longitud / Length

120 679 04 0,2
130 680 04 0,2
150 682 04 02

Referéncia / Referencia / Reference

Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA / EXPLANATORY PAGE

iNDICE / INDEX [RNEY

AGRICOLA |25¢




LINHA /LINEA / LINE

MB: 161

PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCAINTEIRA
Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca entera

8.8 Hex cap screw - Full thread

PASX 8.8

DimenstBes: MB DIN 9671

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8
Material: Ago médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido ' t&mmmmnnnmnnnm

UUULULHUUUUUUHUUUUUSUUUUUUUUUL
Dimensiones: DIN 961 ) FIRIRSBIIBRRIIIIIRIIIIIDDI Db
Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g - Clase de resistencia: 88
Material: Acero medio carbono

Tratamiento: Templado y revenido H S

Dimensions: DIN 967

Thread: DIN 13 - (ISO 965) - 6g - Property class: 88
Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched

Hil

T
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Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

In U M8 M10 M12 M14 M16 M18 M20
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 1 1 15 1,50 15 15 15
S Chave / Entre caras / Across flat 13 17 19 22 24 27 30
H Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 5,45 6,58 7,68 8,98 10,18 11,72 12,72
Maximum head height (mm)
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference

20 357 04 2 407 04 457 04 2

25 359 04 2 409 04 459 04 1 509 04 1

30 361 04 2 411 04 461 04 1 511 04 1 611 04 05

35 362 04 2 412 04 462 04 1 512 04 1 562 04 05

40 363 04 2 413 04 463 8‘2‘ 1 513 g;‘ 1

45 464 04 1 514 04 05

50 465 04 1 615 04 0,5 665 04 0,5

Acabamento: 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCA PARCIAL
Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca parcial

8.8 Hex cap screw - Partial thread

PASX 8.8

Dimenstes: DIN 931
Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8
Material: Ago médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido A ee— MY
ISR | T

Dimensiones: DIN 931 '] a "NN"' NH‘

Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g Clase de resistencia: 8.8

Material: Acero medio carbono K

Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 931 Hm
Thread: DIN 13 - (ISO 965]) - 6g Property class: 88
Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched H L

—
=
——
=

il

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal M5 M6 M8 M10 M12 M14
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 0,80 1,00 1,25 1,50 1,75 2,00
S Chave / Entre caras / Across flat 8 10 13 17 19 22
H Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 3,65 4,15 5,45 6,58 7,68 8,98
Maximum head height (mm)
K Comprimento minimo de rosca
Longitud minima de rosca 16 18 22 26 30 34
Minimum thread length
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
30 411(a) 04 1
04
35 362 02 2 412(b) 04 1 462() 04 1
01 04
40 263 04 2 363 02 2 413 04 1 463(c) 04 1
04 04
45 214 04 2 264 02 2 364 02 2 414 02 1 464 04 1 514(d) 04 05
04 04 04 04 04
50 215 02 2 265 02 1 365 02 2 415 02 1 465 02 1 515 04 05
04 04 04
55 266 04 2 366 02 2 416 02 1 466 02 0,5 516 04 05
04 s 04 04 04
60 267 02 1 367 8% 1 417 02 1 467 02 0,5 517 02 0,5
04
65 369 02 1 419 gg 1 469 04 0,5 519 04 05
o1 02
04 04
70 270 22 1 370 02 1 420 02 1 470 92 o5 520 02 05
01 23
04 04
75 371 04 1 421 02 1 471 02 0,5
04 04 03 04 04
80 272 02 1 372 02 1 422 8% 1 472 02 0,5 522 02 0,5
85 273 04 1 373 04 1 423 04 1
Produtos com comprimento de rosca diferenciado Productos con longitud de rosca distinta (mm) Products with different thread length (mm) 6
(mm) (a) 16,8, (b) 20,0, (c) 22,0, (d) 25,0. (a) 16,8, (b) 20,0, (c) 22,0, (d) 25,0. (a) 16,8, (b) 20,0, (c) 22,0, (d) 25,0.
Acabamento: 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera 23 Zincado Ferro Preto Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Cincado Hierro Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Zinc Iron Black Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCA PARCIAL
Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca parcial

8.8 Hex cap screw - Partial thread

PASX 8.8

Dimenstes: DIN 931
Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8
Material: Ago médio carbono

. b - . o SANNNN %
Tratamento: Temperado e revenido MY
o tm————— ]
- h SO
Dimensiones: DIN 931 4
Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g Clase de resistencia: 8.8
Material: Acero medio carbono K
Tratamiento: Templado y revenido (
Dimensions: DIN 931 UM \\ “ L
Thread: DIN 13 - (ISO 965]) - 6g Property class: 88 v b
Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched | H L
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions e
Dimensdonominal M8 M10 M12 M14
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 1,25 1,50 1,75 2,00
S Chave / Entre caras / Across flat 13 17 19 22
H Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 5,45 6,58 7,68 8,98
Maximum head height (mm)
K Comprimento minimo derosca - Até 125mm / Hasta 125 mm/ Up to 125mm 22 26 30 34
Longitud minima de rosca
Minimum thread length - Maior que 125mm / Mayor que 125mm / Greater than 125mm 32 36 40
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
04 04 04 04
90 374 o, 1 424 o 1 474 05 05 524 o 05
95 375 04 05 425 04 05
04 04 04
100 376 o, 05 426 04 05 476 3, 05 526 o 05
105 377 04 02
o 04 04
110 378 02 02 428 5 05 478 1, 05 528 04 05
01
120 379 9 02 429 9% o5 479 8; 05 520 %% o5
02 02 o1 02
04 04
130 430 o5 05 480 o, 05 530 04 05
140 431 04 05 481 8;1 05 531 04 025
04
150 432 04 05 482 5 05 532 04 025
Acabamento: 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred

28c. CKSER
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LINHA /LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCA PARCIAL
Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca parcial

8.8 Hex cap screw - Partial thread

PASX 8.8

Dimenstes: DIN 931
Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8
Material: Ago médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido A ee— MY
. | 1 ¥

Dimensiones: DIN 931 ‘ a "NN"' NH‘

Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g Clase de resistencia: 8.8

Material: Acero medio carbono K

Tratamiento: Templado y revenido W

Dimensions: DIN 931 | UJM M | MH l ”un w [

Thread: DIN 13 - (ISO 965]) - 6g Property class: 88 MR

Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched | H L

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal M16 M18 M20 M22 M24
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 2,00 2,50 2,50 2,50 3,00
S Chave / Entre caras / Across flat 24 27 30 32 36
H Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 10,18 11,72 12,85 14,22 15,22
Maximum head height (mm)
K Comprimento de rosca Até / hasta /up to 125 mm 38 42 46 50 54
Longitud de rosca
Thread length Maior que / mayor que / greater than 125 mm 44 48 52 56 60
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
04
50 565 02 0,5
04
55 566 o, 05
04
60 567 02 05 617 8; 0,2
01
04
65 569 02 0,5 619 04 02 669 04 02
04 04
70 570 02 0,5 620 04 0,2 670 02 0,2 720 04 02
75 571 04 05 621 04 02 671 04 02
80 572 gg 0,5 622 04 02 672 83 0,2 722 04 02 772 04 01
90 574 8‘2‘ 05 624 04 02 674 3‘2‘ 02 724 04 02 774 04 01
04 04
100 576 02 0,5 626 04 02 676 02 0,2 726 04 02 776 04 01
110 578 8; 0,2 628 04 02 678 8; 0,2 728 04 02 778 04 01
04 04
120 579 02 0,2 629 04 02 679 02 0,2 729 04 02 779 04 01
04 o
130 580 02 0,2 630 04 02 680 o, 02 730 04 02 780 04 01
01
Acabamento: 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCA PARCIAL
Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca parcial

8.8 Hex cap screw - Partial thread

PASX 8.8

Dimensdes: DIN 931

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8
Material: Ago médio carbono ( _ ‘
Tratamento: Temperado e revenido Y YWY

o tm————— v

- ‘, TN

Dimensiones: DIN 931 4

Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g Clase de resistencia: 8.8

Material: Acero medio carbono K

Tratamiento: Templado y revenido ﬂm
|

Dimensions: DIN 931 HJM
Thread: DIN 13 - (ISO 965]) - 6g Property class: 88 R
Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched | H L

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal M16 M18 M20 M22 M24
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 2,00 2,50 2,50 2,50 3,00
S Chave / Entre caras / Across flat 24 27 30 32 36
H Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 10,18 11,72 12,85 14,22 15,22
Maximum head height (mm)
K Comprimento de rosca Até / hasta /up to 125 mm 38 42 46 50 54
Longitud de rosca
Thread length Maior que / mayor que / greater than 125 mm 44 48 52 56 60
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
140 581 8‘21 0,2 631 04 02 681 83 0,2 731 04 02 781 04 01
150 582 8‘21 0,5 632 04 02 682 8‘21 0,2 732 04 02 782 04 01
04 04
160 583 02 0,2 633 04 02 683 02 0,2 783 04 01
170 584 8; 0,2 634 04 02 684 04 02 734 04 02 784 04 01
180 585 83 0,2 635 04 02 685 04 02 735 04 02 785 04 01
190 586 04 02 636 04 02 686 04 02 786 04 0,1
200 587 04 02 637 04 02 687 83 0,2 737 04 02 787 04 01
Acabamento: 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCA PARCIAL
Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca parcial
8.8 Hex cap screw - Partial thread

PASX 8.8

Dimensdes: DIN 960

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8

Material: Ago médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 960

Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g Clase de resistencia: 8.8

Material: Acero medio carbono

Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 960

Thread: DIN 13 - (ISO 965]) - 6g Property class: 88

Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched

LINHA /LINEA / LINE

MY
" — .

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal M8 M10 M12 M14 M16

Dimensién nominal / Nominal size

Passo / Paso / Pitch 1 1 1,50 1,50 1,50

S Chave / Entre caras / Across flat 13 17 19 22 24

H Altura maxima da cabega (mm)

Altura mdxima de la cabeza (mm) 5,45 6,58 7,68 8,98 10,18

Maximum head height (mm)

K Comprimento minimo de rosca

Longitud minima de rosca 22 26 30 34 38

Minimum thread length

L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
35 462 04 1
40 463(c) 04 1 513(c) 04 1 563(d) 04 0,5
45 464 04 1 514(d) 04 0,5 564(e) 04 0,5
50 365 04 2 415 04 1 465 04 1 515 8‘21 0,5 565(f) 04 0,5
55 466 04 05 516 04 05 566 04 05
60 367 04 1 417 04 1 467 04 05 517 83 0,5 567 04 05
65 469 04 05 569 04 05

04 04
70 420 04 1 470 02 0,5 520 02 0,5 570 04 05
04

80 422 04 1 472 04 05 522 04 05 572 02 0,5
90 474 04 05 524 04 05 574 04 05
100 426 04 05 476 04 05 526 02 05 576 04 05

Produtos com comprimento de rosca diferenciado
(mm) (a) 18,0; (b) 20,0; (c) 22,0; (d) 25,0; (e) 30,0; (f) 35,0.

Productos con longitud de rosca distinta (mm) (a)
18,0; (b) 20,0; (c) 22,0; (d) 25,0; (e) 30,0; (f) 35,0.

Products with different thread length (mm) (a)
18,0;(b) 20,0; (c) 22,0; (d) 25,0; (e) 30,0; (f) 35,0.

Acabamento:
Acabado:
Finish:

02 Bicromatizado
Cincado Amarillo
Yellow Zinc

04 Enegrecido de Témpera
Templado Negro
Black Oxide
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Embalagem padrao em cento
Embalaje padrén en ciento
Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCA PARCIAL
Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca parcial

8.8 Hex cap screw - Partial thread

PASX 8.8

Dimensdes: DIN S60

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8

Material: Ago médio carbono e Saanaio

Tratamento: Temperado e revenido mmY
- rmnm———— \ ¥

Dimensiones: DIN 960 b o “N“' 'l'l'l"'

Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g Clase de resistencia: 8.8

Material: Acero medio carbono

Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 960 (
Thread: DIN 13 - (ISO 965]) - 6g Property class: 88
Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched

=
=

H L
Dimensées / Dimensiones / Dimensions D
Dimensdonominal M12 M14 M16
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 1,50 1,50 1,50
S Chave / Entre caras / Across flat 19 22 24
H Altura maxima da cabega (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 7,68 8,98 10,18
Maximum head height (mm)
K Comprimento minimo de rosca Até /hasta/up to 125 mm 30 34 38
Longitud minima de rosca
Minimum thread length Maior que / mayor que / greater than 125 mm 40 44
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference

110 478 04 0.2 528 04 0,2 578 04 02

120 479 04 0.2 529 04 02 579 04 02

130 530 04 05 580 04 02

140 531 04 0,25 581 04 02

150 532 04 025 582 04 02
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA /LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCA PARCIAL
Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca parcial

8.8 Hex cap screw - Partial thread

PASX 8.8

Dimensdes: DIN S60

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8

Material: Ago médio carbono e ’ T

Tratamento: Temperado e revenido "M
- rmnm———— \ \¥

Dimensiones: DIN 960 b e NN“' N'l' '

Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g Clase de resistencia: 8.8

Material: Acero medio carbono

Tratamiento: Templado y revenido

K
—
Dimensions: DIN 960
Thread: DIN 13 - (ISO 965] - 6g Property closs: 8.8 - it
Material: Medium carbon steel MWM&\
Treatment: Tempered and quenched
H L
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
D.|mer?§ao nqmlnal - M18 M20
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 1,50 1,50
S Chave / Entre caras / Across flat 27 30
H Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 11,72 12,85
Maximum head height (mm)
K Comprimento de rosca Até / hasta /up to 125 mm 42 46
Longitud de rosca
Thread length Maior que / mayor que / greater than 125 mm 48 52
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
60 617 04 02 667 04 02
65 669 04 02
70 620 04 02 670 04 02
80 622 04 02 672 04 02
90 624 04 02 674 04 02
100 626 04 0,2 676 04 02
110 628 04 02 678 04 02
120 629 04 02 679 04 02
130 630 04 02 680 04 02
140 631 04 02 681 04 02
150 632 04 02 682 04 02
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

PARAFUSO FRANCES 8.8 - SEM PORCA

Tornillo cabeza redonda cuello cuadrado 8.8 - Sin tuerca
8.8 Carriage bolt - Without nut

PAFR

Dimensbes: DIN 603

Classe de resisténcia: 8.8

Rosca: DIN 13 (IS0 965) - 6g
Material: Ago médio carbono
Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 603 Dimensions: DIN 603

Clase de resistencia: 8.8 Property class: 8.8

Rosca: DIN 13 (ISO 965] - 6g Thread: DIN 13 (ISO 965] - 6g
Material: Acero medio carbono Material: Medium carbon steel

Tratamiento: Templado y revenido  Treatment: Tempered and quenched

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimens&o nominal/ Dimension nominal/ Nominal size M6 M8 M10 M12
Passo/ Paso / Pitch 1,0 1,25 1,5 1,75
Cabeca DK g Maximo / Maximum 16,55 20,65 24,65 30,65
Cabeza/Head (mm) K Altura méxima/ Maximum height 388 488 5,38 6,95
Quadrado fs ) )
Square / Cuadrado FN Altura maxima/ Maximum height 4,60 5,60 6,60 8,75
Chave . .
Entre caras / Across flat AR ) 6,48 8,58 10,58 12,7
B Comprimento de rosca (ref.)/ 2
Longitud de la rosca (ref.)/ Thread length (ref.) 18 22 6 30
L Comprimento total/ Longitud total / Total length (mm) Referéncia / Referencia / Reference
16 255 02 5 355 02 2
20 257 02 5 357 02 2 407 02 2
01
25 259 02 5 359 02 2 409 02 2 459 02 1
23
30 261 8; 5 361 02 2 411 02 2 461 02 1
35 262 02 5 362 02 2 412 02 2 462 02 1
40 263 02 5 363 02 2 413 02 2 463 02 1
02
45 264 02 2 364 02 2 414 02 1 464 o3 1
50 265 02 2 365 02 2 415 02 1 465 02 1
55 366 02 1 416 02 1
60 267 02 2 367 02 1 417 02 1 467 02 o5
02
70 370 02 1 420 5 1 470 02 o5
80 372 02 1 422 02 1 472 02 o5
90 424 02 1 474 02 o5
100 426 02 1 476 02 o5

Os itens acima da linha em negrito possuem rosca inteira.
Los articulos arriba de la linea em negrita tienen rosca entera.
The items above the bold line have full thread

Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 23 Zincado Ferro Preto Embalagem padrdo em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Cincado Hierro Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Zinc Iron Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE
PORCA SEXTAVADA C.10 M A 61 9
Tuerca hexagonal clase 10 .
Class 10 hex nut M B . 672
PO SXC.10 g

Dimensdes: DIN 934

Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Grau de resisténcia: 10
Material: Ago baixo carbono

Dimensiones: DIN 934
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Clase de resistencia: 10
Material: Acero bgjo carbono

Dimensions: DIN 934

Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Property closs: 10

Material: Low carbon steel

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal/ Passo/ Paso/ Pitch S Chave/ H Alt inima/ | HAIt ey Referéncia/ Referencia/ Reference
Dimension nominal/ Entre caras/ . .ura mln!ma yra max!ma
Nominal size MA MB Across flat Minimum height | Maximum height MA MB
8 1,25 13 6,14 6,50 359 04 5
10 1,50 17 7,64 8,00 411 04 5
12 1,75 1,50 19 9,64 10,00 463 04 2 463 04 2
14 2,00 1,50 22 10,30 11,00 515 04 1 515 04 2
16 2,00 1,50 24 12,30 13,00 566 04 1 566 04 1
18 2,50 27 14,30 15,00 617 04 1
20 2,50 1,50 30 14,90 16,00 668 04 1 668 04 1
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

PORCA SEXTAVADA G.5 U N C 660
Tuerca hexagonal grado 5 :

Grade 5 hex nut U N ’: 661
PO SXG.5 .

DimensBes: ASME B18.2.2

(1) Chave comercial (n3o segue a norma ASME)
Rosca: ASME B 11 - 2B

Grau de resisténcia: 5

Material: Aco baixo carbono até a bitola 3/4"

e a¢co médio carbono temperado e revenido,
acima de 3/4"

Dimensiones: ASME B 182.2

(1) Entre caras (es distinta de la norma ASME]

Rosca: ASME B117- 2B

Grado de resistencia: 5

Material: Acero bajo carbono hasta la medida de 3/4" y
acero medio carbono templado y revenido, arriba de 3/4"

Dimensions: ASME B 18.2.2

(1) Across flat (is different of the ASME standard)
Thread: ASME B 11- 2B

Resistance grade: 5

Material: Low carbon steel up to 3/4" size and medium
carbon steel tempered and quenched, greater than 3/4"

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimens3o nominal F.P.P./H.PP./ TP.. S H Referéncia/ Referencia / Reference
Dimensién nominal ch Alt 5 Alt 5
Nominal si ave ura min. ura max.
omindisize UNC UNF Entre caras / Across flat Min. height Max. height UNC UNF
00
1/4” 20 28 7/16” 5,39 574 154 01 10 154 02 10
02
00 00
5/16” 18 24 1/2” 6,55 6,93 205 01 5 205 g5 5
02
00 00
3/8” 16 24 9/16” 8,13 8,56 256 01 5 256 g5 5
02
(1)7/16 14 20 5/8" 9,27 9,78 307 3 s 307 00 5
00 00
1/2" 13 20 3/4” 10,85 11,38 360 01 2 360 0, 2
02
» » 00 00
9/16 12 18 7/8 12,01 12,6 41 o, 2 a1 oy 2
00 00
5/8” 11 18 15/16” 13,59 14,2 462 01 1 462 oo 1
02
00 00
3/4” 10 16 1.1/8” 15,67 16,89 514 01 1 514 o, 1
02
7/8" 9 1.5/16" 18,38 19,71 568 02 05
01
1’ 8 1.1/2” 21,11 22,53 620 02 05
04
Acabamento: 00 Polido 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA /

EXPLANATORY PAGE

iNDICE / INDEX (NI



LINHA /LINEA / LINE

PORCA SEXTAVADA C.8 M A 670

Tuerca hexagonal clase 8

Class 8 hex nut M B . 671
POSXC.8 '

Dimenstes: DIN 934

Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H

Grau de resisténcia: 8

Material: Aco baixo carbono até a bitola
M6 e ago médio carbono temperado e
revenido, acima de M16

Dimensiones: DIN 934

Rosca: DIN 13 (IS0 965) - 6H

Close de resistencia: 8

Material: Acero bajo carbono hasta la medida de M16 y
acero medio carbono templado y revenido, arriba de M16

Dimensions: DIN 934

Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6H

Property class: 8

Material: Low carbon steel up to M16 and medium
carbon steel tempered and quenched, greater than M16

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimens3o nominal Passo / Paso / Pitch S H Referéncia / Referencia / Reference
Dimensién nominal ch Alt 5 Alt 5
Nominal size ave ura min. ura max.
MA MB Entre caras / Across flat Min. height Max. height MA MB
5 0,80 8 3,70 4 206 gg 20
00
6 1 10 4,70 5 257 02 10
01
00
7 1 11 5,20 5,50 308 ., 10
00
8 1,25 1 13 6,14 6,50 359 8% s 359 00 5
50
00
10 1,50 1 17 7,64 8 411 01 5 411 00 5
02
00 00
12 1,75 1,50 19 9,64 10 463 01 2 463 o5 2
02
00 00
14 2 1,50 22 10,30 11 515 05 2 515 5 2
00 00
16 2 1,50 24 12,30 13 566 05 2 566 05 2
01
18 2,50 1,50 27 14,30 15 617 02 1 617 00 1
04
01
20 2,50 30 14,90 16 668 02 1
04
02
22 2,50 32 16,90 18 719 g4 05
02
24 3 36 17,70 19 770 g4 05
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Embalaje padron en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Standard packaging in hundred
04 Enegrecido de Témpera 50 Zincado Ferro Preto trivalente
Templado Negro Cincado hierro negro trivalente
Black Oxide Trivalent black zinc iron
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LINHA /LINEA / LINE

PORCA SEXTAVADA FLANGEADA

Tuerca hexagonal flangeada M A 6 47

Hex flanged nut
POSXFLC.8

Dimensdes: DIN 6923
Rosca: DIN 13 (IS0 965) - 6H

Classe de resisténcia: 8 , @
y/’

Dimensiones: DIN 6923

Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H f'(

Clase de resistencia: 8

Dimensions: DIN 6923 j
Thread: DIN 13 (150 965) - 6H ’

|
||
¢

Property closs: 8

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensio nominal Passo S Chave H Altura max. C Altura min. da flange Referéncia
Dimension nominal /Nominal size | Paso/Pitch | Entrecaras/Across flat Max. height Altura min. del reborde/flange minimum Referencia / Reference
Mé 1 10 6 1,10 257 01 10
M8 1,25 13 8 1,20 359 01 5
M10 1,50 15 10 1,50 422 01 5
M12 1,75 18 12 1,80 462 01 2
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Embalaje padron en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Standard packaging in hundred

e CASER
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LINHA /LINEA/ LINE
PORCA SEXTAVADA AUTO TRAVANTE COM

INSERTO DE NYLON G.2 UNC 620

Tuerca hexagonal autofrenante con anillo de nylon grado 2 _
Grade 2 self-locking hex nut with nylon insert U N ’: 621

PONY BSVW: 622
Egigfﬁéﬁﬂ?ﬁﬁssigME B11-2B U N S: 623

Rosca BSW: BS 84 - Normal

Grau de resisténcia: 2
Material: Ago baixo carbono

Dimensiones: Padron CISER

Rosca UNC/UNF/UNS: ASME B 11-2B
Rosca BSW: BS 84 - Normal

Grado de resistencia: 2

Material: Acero bagjo carbono

Dimensions: CISER standard
UNC/UNF/UNS thread: ASME B 11-2B
BSW Thread: BS 84 - Standard
Resistance grade: 2

Material: Low carbon steel

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimens3o nominal F.P.P./HPP./TP.I. S H Referéncia / Referencia / Reference
Dimensién nominal ch Alt » Al »
Nominal si ave ura min. ura max.
omindisize UNC N Entre caras / Across flat Min. height Max. height UNC (BSW) UNF (UNS)
N° 10 (3/16") 24 3/8” 5,57 6,32 103 01 10
14 20 7/16" 757 833 154 % 10
5/16” 18 24 1/2" 8,36 9,11 205 8; 10 205 01 10
3/8” 16 24 9/16” 11,13 11,91 256 01 5 256 01 5
7/16” 14 20 5/8” 10,55 11,88 307 01 2 307 01 2
1/2” 13 20 3/4” 14,70 15,47 360 01 2 360 01 2
» " 1 360
1/2” BSW 12 3/4 14,70 5,47 ®sw) 01 2
9/16” 12 18 7/8" 15,83 16,66 411 01 1 411 01 1
5/8” 11 18 15/16” 18,46 19,43 462 01 1 462 01 1
3/4” 10 16 1.1/16” 21,60 22,62 515 01 1 515 01 1
7/8” 9 14 1.1/4” 24,60 25,90 567 01 05 567 01 05
17 8 14 UNS 1.7/16" 2581 29,70 619 01 05 (Sﬁ’s) 01 05
Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

MA 624
MB: 629

PORCA SEXTAVADA AUTO TRAVANTE COM
INSERTO DENYLONC.8 - BAIXA

Tuerca hexagonal autofrenante con anillo de nylon clase 8 - baja
Closs 8 self-locking hex nut with nylon insert - low

PO NY

Dimensdes: DIN 985
Rosca: MA/MB DIN 13 (ISO 965) - 6H
Classe de resisténcia: 8

Dimensiones: DIN 985
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Close de resistencia: 8 k\

Dimensions: DIN 985
Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Property class: 8

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimens3o nominal Passo / Paso / Pitch S H Referéncia/ Referencia / Reference
Dimensién nominal ch Alt . Al "
Nominal size ave ura min. ura max.
MA MB Entre caras / Across flat Min. height Max. height MA MB
M4 0,70 7 4,70 5 155 01 20
01
M5 0,80 8 4,70 5 206 g5 20
01
M6 1 10 5,70 6 257 3% 10
23
01
M8 1,25 1 13 7,64 8 359 02 10 359 01 10
23
01
M10 1,50 1 17 9,64 10 411 32 s 411 01 5
23
01
M12 1,75 1,5 19 11,57 12 463 02 5 463 01 5
23
M14 2 1,5 22 13,30 14 515 01 1 515 01 1
01
M16 2 1,5 24 15,30 16 566 02 1 566 01 1
23
M18 2,50 1,5 27 17,66 18,5 617 01 1 617 01 1
M20 2,50 1,5 30 18,70 20 668 00 1 668 01 1
M22 2,50 1,5 32 20,70 22 719 01 05 719 01 05
M24 3 2 36 22,70 24 770 01 05 770 01 05
Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 23 Zincado Ferro Preto Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Cincado Hierro Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Zinc Iron Black Standard packaging in hundred

ae CKSER

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA / EXPLANATORY PAGE INDICE / INDEX (‘@




LINHA /LINEA / LINE

MA: 726

PORCA SEXTAVADA AUTO TRAVANTE COM
INSERTO DENYLON C.6 - BAIXA

Tuerca hexagonal autofrenante con anillo de nylon clase 6 - baja
Closs 6 self-locking hex nut with nylon insert - low

PO NY BX

Dimensdes: DIN 985

Rosca: MA DIN 13 (ISO 965) - 6H
Classe de resisténcia: 6

Material: Aco baixo carbono

Dimensiones: DIN 985
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Clase de resistencia: 6
Material: Acero bajo carbono

Dimensions: DIN 985

Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Property class: 6

Material: Low carbon stee

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimens&o nominal S H
Dimensién nominal Passo / Paso / Pitch Referéncia / Referencia / Reference
Nominal size Chave Alturamin. | Altura max.
Entre caras / Across flat Min. height Max. height
M4 0,70 7 4,70 5 155 01 20
01
M5 0,80 8 4,70 5 206 o5 20
01
Mé 1 10 5,70 6 257 o, 10
01
M8 1,25 13 7,64 8 359 o, 10
01
M10 1,50 17 9,64 10 41 o 5
01
M12 1,75 19 11,57 12 463 o, 5
M14 2 22 13,30 14 515 01 1
01
M16 2 24 15,30 16 566 o5 1
M18 2,50 27 17,66 18,50 617 01 1
01
M20 2,50 30 18,70 20 668 5 1
Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA/ LINE
PORCA SEXTAVADA AUTO TRAVANTE COM

INSERTODENYLON - ALTA M A 668

Tuerca hexagonal autofrenante con anillo de nylon - alta M B _ 6 69
Self-locking hex nut with nylon insert - high :

PONY AT EIMB 125 687

Dimensdes: DIN 982
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Classe de resisténcia: 8

Dimensiones: DIN 982
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Clase de resistencia: 8

Dimensions: DIN 982
Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Property class: 8

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimens3o nominal Passo / Paso / Pitch S H Referéncia / Referencia / Reference
Dimensién nominal ch Al A
Nominal si ave tura min. tura max.
omindsize MA MB Entre caras / Across flat Min. height Max. height MA MB
Mé 1 10 7,70 8 257 01 10
M8 1,25 1 13 9,14 9,5 359 01 10
M10 1,50 1 17 11,14 11,5 411 01 5
M10(a) 1,25 17 11,14 11,5 411 01 5
M12 1,75 1,50 19 13,64 14 463 01 2 463 01 2
M12(a) 1,25 19 13,64 14 463 01 2
M14 2 1,50 22 15,30 16 515 01 1
M16 2 1,50 24 17,30 18 566 01 1
M20 2,50 30 20,70 22 668 01 1
Acabamento: 01 Zincado Branco Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

MA: 674

PORCA SEXTAVADA FLANGEADA AUTO TRAVANTE
COMINSERTODENYLON

Tuerca hexagonal flangeada autofrenante con anillo de nylon
Hex flanged nut self-locking with nylon insert

PO SX FL NY

Dimensodes: DIN 6926
Rosca: DIN 13 (IS0965) - 6H
Classe de resisténcia: 8

K
Dimensiones: DIN 6926 . ‘

Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Clase de resistencia: 8 (

Dimensions: DIN 6926
Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Property class: 8

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal Passo S Chave H Altura max. C Altura min. da flange Referéncia
Dimensién nominal / Nominal size Paso / Pitch Entre caras / Across flat Max. height Altura min. del reborde/flange minimum Referencia / Reference

Mé 1 10 9,10 1,10 257 01 10

M8 1,25 13 11,10 1,20 359 01 10

M10 1,50 15 13,50 1,50 422 01 5
Acabamento: 01 Zincado Branco Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

PORCA SEXTAVADA CASTELO SEM COROA U N C 6 57
Tuerca hexagonal castillo sin corona

Slotted hex nut U N F (U N S] 651
POCT S/ COROA

B35V 698

DimensBes: ASME B18.2.2
Rosca: ASME B 1.1 - UNC/UNF - 2B / BS 84 - BSW - Normal
Material: Aco baixo carbono

Dimensiones: ASME B 1822
Rosca: ASME B 1.1- UNC/UNF - 2B / BS 84 - BSW - Normal
Material: Acero bgjo carbono

Dimensions: ASME B 1822 1
Thread: ASME B 11 - UNC/UNF thread - 2B / BS 84 - BSW thread - Standard ‘

Material: Low carbon steel S H
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Dimens3o nominal F.P.P./H.P.P./ TPl S H Referéncia / Referencia / Reference
Dimensién nominal ch Alt 5 Alt 5
Namftlish ave ura min. ura max.
omindisize UNC UNF Entre caras / Across flat Min. height Max. height UNC UNF (UNS)
1/2” (BSW) 12 20 3/4” 10,85 11,38 360 00 1 360 00 1
5/8” 18 15/16” 13,59 14,20 462 00 1
3/4” 10 16 1.1/8” 15,67 16,89 514 00 1 514 00 1
7/8” 9 14 1.5/16” 18,39 19,71 568 00 05 568 00 0,5
1” 8 1.1/2” 21,11 22,53 620 00 05
1” (UNS) 14 1.1/2" 21,11 22,53 620 00 05
. ’ ’ (UNS) !
1.1/8” 12 1.11/16” 23,85 25,37 671 00 02
1.1/4” 7 12 17/8" 26,16 27,78 722 00 02 722 39 02
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Dimens3o nominal F.P.P./H.P.P./ TPl S H Referéncia / Referencia / Reference
Dimensién nominal
S Chave Altura min. Altura max.
Aominaisie MB Entre caras / Across flat Min. height Max. height MB
M14 1,50 22 10,30 11 515 00 0,5
M20 1,50 30 14,90 16 668 00 0,5
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA/ LINE
PORCA SEXTAVADA DE TORQUE M A C 8 . 6 5 4
Tuerca hexagonal de torque : :
Prevailing torque hex nut M B C 8 . 6 s s
PO SXTQ . .

Dimensdes: DIN 980
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H

Classe de resisténcia - C.8 é

Dimensiones: DIN 980 - — f N é
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H | \ J E
Clase de resistencia - C8 ‘""""" "””“I' &

Dimensions: DIN 980
Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Property class - C.8 H S

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimens3o nominal Passo / Paso / Pitch S H Referéncia / Referencia / Reference
Dimensién nominal ch Alt 5 Alt 5
Nominal si ave ura min. ura max.
omindisize MA MB Entre caras / Across flat Min. height Max. height MA MB
Mé 1 10 5,70 6 257 01 10
M8 1,25 1 13 7,50 8 359 01 10
M10 1,5 1 17 9 10 411 01 5
M12 1,75 1,50 19 11 12 463 01 5 463 01 5
M14 2 1,50 22 12 14 515 01 2 515 01 2
M16 2 1,50 24 14 16 566 01 2 566 01 2
M20 2,50 1,50 30 18 20 668 01 1
Acabamento: 01 Zincado Branco Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

PORCA SEXTAVADA FLANGEADA DE TORQUE

Tuerca hexagonal flangeada de torque M A ; 9 8 o
Prevailing torque hex flanged nut :
PO SXFLTQ

Dimensodes: DIN 6927
Rosca: MA/MB DIN 13 (ISO 965) - 6H
Classe de resisténcia: 8

1S

Dimensiones: DIN 6927 "
Rosca: DIN 13 IS0 965) - 6H W Iy
Clase de resistencia: 8

Dimensions: DIN 6927 9
Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Property closs: 8 H
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Dimenséao nominal Passo SChave H Altura max. C Altura min. da flange Referéncia
Dimensién nominal / Nominal size Paso / Pitch Entre caras / Across flat Max. height Altura min. del reborde/flange minimum Referencia / Reference
M8 1,25 13 9,40 1,20 359 92 10
M10 1,50 15 11,40 1,50 422 02 5
M12 1,75 18 13,80 1,80 462 02 2
Acabamento: 02 Bicromatizado 23 Zincado Ferro Preto Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado amarillo Cincado Hierro Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Yellow zinc Zinc Iron Black Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

PORCA SEXTAVADA DUPLA
Tuerca hexagonal alta

High hex nut

PO SXDP

Dimensdes: Padrdo CISER
Rosca: ASME B11

W/

Dimensiones: Padron CISER

Classe tolerdncia de rosca: 2B
Material: Aco baixo carbono ( ~
=) [
Rosca: ASME B11 4
Clase tolerancio de rosca: 2B
Material: Acero bajo carbono —
Dimensions: CISER standard '
Thread: ASME B11 il S H

Thread tolerance class: 2B
Material: Low carbon steel

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimens&o nominal F.P.P. S H
Dimensién nominal H.PP. Referéncia/ Referencia / Reference
Nominal size TPl Chave Alturamin. | Altura max.
Entre caras / Across flat Min. height Max. height
3/8” 24 9/16” 11,66 12,15 256 00 2
1/2” 20 3/4” 15,57 16 360 00 2
9/16” 18 7/8" 19,15 19,76 411 00 1
5/8” 18 15/16” 21,11 21,76 462 00 1
5/8" UNC 11 15/16” 21,11 21,76 479 00 1
3/4” 16 1.1/16” 22,61 23 515 00 05
7/8" 14 1.1/4" 26,16 27,78 567 39 05
MB 18 1,50 27 22,48 23 617 00 05
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

ARRUELALISACOMERCIAL
Arandela plana

Plain washer

ARLI

N - J» .
s ] ~
Dimensbes: Padrdo CISER , T
Dimensiones: Padrén CISER < ' ‘ ' o
Dimensions: CISER standard o

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimens&o nominal gA 2B c Quantidade aproximada (p¢/kg) Referéncia
Dimensién nominal Cantidad aproximada (pz/kg) Referencia
Nominal size Interno ref. (mm) Externo ref. (mm) Espessuraref. Approximate quantity (pc/kg) Reference
Interior ref. / Ref. inside Exterior ref. / Ref. outside Espesor ref. / Ref. thickness
3/16” (N° 10) 5,50 14,00 1,72 570 01 0 2
00
1/4" 7,00 17,00 1,82 398 151 85 2
03
00
5/16” 9,00 20,50 1,72 281 201 01 2
02
00
3/8” 10,50 23,50 1,72 217 251 01 2
02
7/16” 12,50 27,00 1,72 167 301 90 2
00
1/2” 14,00 30,00 1,72 138 351 01 2
02
9/16” 15,00 31,00 1,72 130 a1 00 2
00
5/8” 17,00 33,50 1,72 115 451 01 2
02
00
3/4” 20,50 40,00 1,72 81 501 01 2
02
7/8" 23,50 46,00 1,72 61 551 00 2
» 00
1 27,00 52,00 1,72 48 601 o1 2
» 00
1.1/4 33,50 70,00 1,72 25 701 g7 2
1.1/2" 40,00 80,00 1,72 20 751 3 2
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 03 Zincado Preto Embalagem padrao em kg
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Cincado Negro Embalaje padrén en kg
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Black Zinc Standard packaging in kg

ase CISER
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LINHA /LINEA / LINE

ARRUELALISACOMERCIAL
Arandela plana

Plain washer
ARLI

Dimensoes: Padrdo CISER
Dimensiones: Padron CISER
Dimensions: CISER standard

(
-

J

5

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimens&o nominal gA 2B c Quantidade aproximada (p¢/kg) Referéncia
Dimensién nominal Cantidad aproximada (pz/kg) Referencia
Nominal size Interno ref. (mm) Externo ref. (mm) Espessuraref. Approximate quantity (pc/kg) Reference
Interior ref. / Ref. inside Exterior ref. / Ref. outside Espesor ref. / Ref. thickness
3/16” (N° 10) 5,50 15,00 1,20 713 01 O 1
00
1/4” 7,00 18,00 1,20 524 151 01 1
02
00
5/16” 8,50 20,00 1,20 438 201 01 1
02
00
3/8” 10,50 25,00 1,50 220 251 01 1
02
7/16” 12,00 28,00 3,00 92 31 90 1
00
1/2” 13,50 32,00 3,00 68 351 01 1
02
9/16” 16,00 34,00 3,00 72 a1 00 1
00
5/8” 17,00 38,00 3,00 50 451 01 1
02
00
3/4” 20,50 44,00 3,00 37 501 01 1
02
7/8" 23,50 50,00 3,00 31 551 00 1
» 00
1 26,50 55,00 3,00 25 601 o1 1
» 00
1.1/4 35,00 64,00 3,00 21 701 g1 1
1.1/2" 40,00 79,00 3,00 13 751 30 1
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado Embalagem padrao em kg
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Embalaje padrén en kg
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Standard packaging in kg
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LINHA /LINEA / LINE

ARRUELALISACOMERCIAL
Arandela plana

Plain washer

ARLI

Dimensoes: Padrdo CISER
Dimensiones: Padron CISER
Dimensions: CISER standard

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimens&o nominal gA 2B c
Dimensién nominal Referéncia / Referencia / Reference
Nermifingligie Interno ref. (mm) Externo ref. (mm) Espessura ref.
Interior ref. / Ref. inside Exterior ref. / Ref. outside Espesor ref. / Ref. thickness
3/16” (N° 10) 5,50 14,00 1,72 101 01 1
1/4” 7,00 17,00 1,72 151 01 o
» 01
5/16 9,00 20,50 1,72 201 55 1
01 1
251 01 10
3/8” 10,50 23,50 1,72 02 2
20 40
01 1
1/2" 14,00 30,00 172 351 01 5
20 25
5/8" 17,00 33,50 1,72 451 91 2
20 5
3/4 20,50 40,00 172 501 01 1
Acabamento: 00 Polido 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado 20 Zincado a Fogo Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Galvanizado en caliente Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Hot Dip Galvanized Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

ARRUELALISA
Arandela plana
Plain washer
ARLIMM

Dimensdes: DIN 125 - Tipo A - Parte 1 /"‘\ ‘ /i‘
Material: Aco baixo carbono o T

Dimens&o nominal A 2B c Referéncia

Dimensién nominal Referencia
Nominal size Interno min. (mm) Interno max. (mm) Externo min. (mm) Externo max. (mm) Espessura min. Espessura max. Reference
Interior min. / Min. inside Interior mdx. / Max. inside Exterior min. / Min. outside Exterior mdx. / Max. outside | Espesor min./Min. thickness | Espesor madx./Max. thickness

Dimensiones: DIN 125 - Tipo A - Parte 1 <
Material: Acero bagjo carbono (

A

Dimensions: DIN 125 - Type A - Part 1 e
Material: Low carbon steel '
/

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

00
3 3,20 3,38 6,64 7 0,45 0,55 101 01 10
02

4 4,30 4,48 8,64 9 0,70 0,90 151 Ez 10
5 5,30 548 9,64 10 0,90 1,10 200 9% 10
6 6,40 6,62 11,57 12 1,40 1,80 251 3% 10
8 8,40 8,62 15,57 16 1,40 1,80 51 9% s
10 10,50 10,77 19,48 20 1,80 2,20 401 B s
12 13 13,27 2348 24 2,30 2,70 451 01 5
14 15 15,27 27,48 28 2,30 2,70 501 01 5
16 17 17,27 29,48 30 2,70 3,30 ss1 941
18 19 19,33 33,38 34 270 3,30 601 01 1
20 21 21,33 36,38 37 2,70 3,30 651 01 1

22 23 23,33 38,38 39 2,70 3,30 701 1

24 25 25,33 43,38 44 3,70 4,30 801 1

Acabamento: 00 Polido 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado 03 Zincado Preto 20 Zincado a Fogo Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Cincado Negro Galvanizado en caliente Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Black Zinc Hot Dip Galvanized Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

ARRUELA DE PRESSAO MEDIA
Arandela de presion

Regular lock washer

ARPR

Dimensodes / Dureza: ASME B18.2111

Material: Ago Alto Carbono
Dimensiones / Dureza: ASME B18.211

Material: Acero Alto Carbo

no

Dimensions / Hardness: ASME B18.211
Material: High Carbon Steel

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal gA oB c L.
. - X Referéncia
Dimensién nominal .
Nominal size Interno min. (mm) Interno max. (mm) Externo max. (mm) Espessura min. Referencia/ Reference
Interior min. / Min. inside Interior mdx. / Max. inside Exterior mdx. / Max. outside Espesor min. / Min. thickness
1/8” (N° 5) 322 3,38 599 079 001 0 50
5/32" (N°8) 4,24 441 744 1,02 051 09 50
00
3/16” (N° 10) 4,90 5,08 8,48 1,19 101 01 20
02
00
1/4” 6,40 6,60 12,37 1,57 151 01 20
02
00
5/16" 7,97 8,17 14,80 1,98 201 01 10
02
00
3/8” 9,57 977 17,27 2,39 251 01 10
02
00
7/16” 11,17 11,43 19,71 2,77 301 01 10
02
12" 12,75 13,00 22,07 3,17 351 00 10
9/16" 14,32 14,57 24,51 3,58 201 00 5
00
5/8” 15,95 16,28 27,25 3,96 451 01 5
02
00
3/4” 19,12 19,45 32,13 4,77 501 01 25
02
00
7/8" 22,3 22,70 37,05 5,56 551 01 2
02
00
1” 25,47 26,00 42,06 6,35 601 01 1
02
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

ARRUELA DE PRESSAO MEDIA
Arandela de presion

Regular lock washer

ARPR

Dimens6es: DIN 127 tipo B
Material e especificagdes: DIN 267 - parte 26

Dimensiones: DIN 127 Tipo B
Materiales y especificaciones: DIN 267 - parte 26

Dimensions: DIN 127 Type B
Materials and specifications: DIN 267 - part 26

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal A 2B c L.
. - X Referéncia
Dimensién nominal .
Nominal size Interno min. (mm) Interno max. (mm) Externo max. (mm) Espessura min. Referencia/ Reference
Interior min. / Min. inside Interior mdx. / Max. inside Exterior mdx. / Max. outside Espesor min. / Min. thickness
00
5 5,10 5,40 9,20 1,10 201 01 20
02
00
6 6,10 6,50 11,80 1,50 251 8% 20
23
00
8 8,10 8,50 14,80 1,90 351 91 20
23
00
10 10,20 10,70 18,10 2,05 401 01 10
02
00
12 12,20 12,70 21,10 2,35 451 01 10
02
00
14 14,20 14,70 24,10 2,85 501 01 5
02
00
16 16,20 17,00 27,40 3,30 551 01 5
02
18 18,20 19,00 29,40 3,30 601 00 1
20 20,20 21,20 33,60 3,80 651 00 1
22 22,50 23,50 35,90 3,80 701 00 1
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 23 Zincado Ferro Preto Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Cincado Hierro Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Zinc Iron Black Standard packaging in hundred
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PARAFUSO SEXTAVADO FLANGEADO CONICO PARA SILO

8.8 - COM ARRUELA DE VEDACAO

Tornillo hexagonal arandelado conico para silo 8.8 -

Con arandela de veda

8.8 Hex flanged screw for silo - With seal washer

PA SXFL 8.8 C/ ARVE

Dimensdes: Padrao CISER

Rosca: DIN 13 (ISO 965]) - 69 - Rosca inteira
Classe de resisténcia: 8.8

Material: Aco médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido
Fornecido com componentes montados

Dimensiones: Padron CISER

Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6g - Rosca entera

Clase de resistencia: 8.8

Material: Acero medio carbono

Tratamiento: Templado y revenido Suministrado ensamblado

Dimensions: CISER standard

Thread: DIN 13 (IS0 965) - 69 - Full thread

Property closs: 8.8

Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched Supplied with the
components assembled

gl
B

LINHA /LINEA / LINE

MA: 318

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensdo nominal/

Dimension nominal/ M8 M10 M12
Nominal size
Passo/ Paso / Pitch 1,25 1,50 1,75
C Chave/
Entre caras/ 13,00 17,00 19,00
Across flat
H Altura minima da
cabeca /Altura minima
de la cabeza/ Minimum 6,90 8,90 10,50
head height (mm)
ogF Maximo da flange/
@ Mdximo del reborde/ 17,80 21,40 24,80
@ Flange maximum
L Comprimento/ Dimensdes / Dimensiones / Dimensions
Longitud / Length
20 357 02 15 407 02 08
25 359 02 10 409 02 08
30 361 02 10 411 02 07 461 02 05
35 362 02 08 412 02 05
40 413 02 07 463 02 03

Acabamento: 02 Bicromatizado
Acabado: Cincado Amarillo
Finish: Yellow Zinc

Embalagem padrao em cento
Embalaje padrén en ciento
Standard packaging in hundred

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA / EXPLANATORY PAGE INDICE / INDEX (‘@



PARAFUSO SEXTAVADO FLANGEADO CONICO :
PARA SILO G.5 - COM ARRUELA DE VEDAGAO HNHA/HREAZHITE

Tornillo hexagonal arandelado conico para silo G.5 - l | N ' . 322
Con arandela de veda .

Grade 5 hex flanged screw for silo - With seal washer
PASXFLG.5C/ARVE

Dimens6es: Padrao CISER

Rosca: ASME B 11 - 2A - Rosca inteira
Classe de resisténcia: 5

Material: Ago médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido Fornecido
com componentes montados.

Dimensiones: Padron CISER

Rosca: ASME B 11 - 2A - Rosca entera
Grado de resistencia: 5

Material: Acero medio carbono
Tratomiento: Templado y revenido
Suministrado ensamblado.

Dimensions: CISER standard
Thread: ASME B 11 - 2A - Full thread

Resistance grade: 5 k:M\
H

Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched Supplied
with the components assembled.

Dimensées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal/

Dimension nominal/ 5/16" 3/8”
Nominal size

FPP/ HPP./TPI. 18 16
C Chave/ Entre caras / Across flat 1/2” 9/16”

H Altura minima da

cabeca /Altura minima
de la cabeza/ Minimum 7,40 9,00
head height (mm)

gF Maximo da flange/
@ Mdximo del reborde/ 18,50 20,60
o Flange maximum

L Comprimento/ : = : : : :
Longitud / Length Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
3/4” 208 02 15 258 02 08
1 210 02 10 260 02 08
1.1/4" 211 02 10 261 02 08
1.1/2” 212 02 08 262 02 05
Acabamento: 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Amarillo Embalaje padrén en ciento
Finish: Yellow Zinc Standard packaging in hundred
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PARAFUSO SEXTAVADO FLANGEADO CONICO
PARA SILO G.5 - SEM ARRUELA DE VEDAGAO
Tornillo hexagonal arandelado cénico para silo G.5 -

Sin arandela de veda

Grade 5 hex flanged screw for silo - Without seal washer

PASXFLG.5

Dimens6es: Padrao CISER

Rosca: ASME B 11 - 2A - Rosca inteira
Classe de resisténcia: 5

Material: Ago médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido Fornecido
com componentes montados.

Dimensiones: Padron CISER

Rosca: ASME B 11 - 2A - Rosca entera
Grado de resistencia: 5

Material: Acero medio carbono
Tratomiento: Templado y revenido
Suministrado ensamblado.

Dimensions: CISER standard

Thread: ASME B 11 - 2A - Full thread
Resistance grade: 5

Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched Supplied
with the components assembled.

UNC:;

LINHA /LINEA / LINE

321

Dimensées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal/
Dimension nominal/ 5/16” 3/8”
Nominal size
F.P.P/ H.PP./TP.. 18 16
C Chave/ Entre caras / Across flat 1/2” 9/16”
H Altura maxima da cabeca
/Altura maxima de la cabeza/ 8,15 9,90
Maximum head height (mm)
gF Maximo da flange/
@ Mdximo del reborde/ 18,5 20,6
o Flange maximum
L Comprimento/ A ~ . . . .
Longitud/ Length Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
3/4” 208 02 15 258 02 08
1" 210 02 10 260 02 08
1.1/4” 261 02 08

Acabamento: 02 Bicromatizado
Acabado: Cincado Amarillo
Finish: Yellow Zinc

Embalagem padrao em cento
Embalaje padrén en ciento
Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

ARRUELA DE VEDAGCAO PARA PARAFUSO SILO
Silo Arandela de veda para tornillo para silo

Seal washer for silo hex flanged screw

ARVED SILO

Dimensdes: Padrdo CISER
Material: EPDM / Neoprene

Dimensiones: Padron CISER
Material: EPDM / Neoprene

Dimensions: CISER standard
Material: EPDM / Neoprene

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimens&o nominal/ D1 Interno ref./ oD Externo ref./ H Espessuraref./ Referéncia/
Dimension nominal/ o Interior ref./ o Exterior ref/ Espesorref./ Referencia/
Nominal size o Ref. inside (mm) @ Ref. outside (mm) Ref. thickness (mm) Reference
VE] 8,45 134 25 351 00 10
M10 10,5 15,5 26 401 00 10
M12 12,8 19 30 451 00 10
Acabamento: 00 Polido Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Standard packaging in hundred
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PARAFUSOLIFTER PARA CORREIAELEVADORA
COM PORCA SEXTAVADA

Tornillo Lifter para cinta de cangilones con tuerca hexagonal Lifter
Screw for elevator beltt with hex nut
PA CE C/POSX

Dimens@es: Padrao CISER

Rosca inteira: UNC ASME B 11 - 2A

Classe de tolerancia: Porca 2B

Material: Aco baixo carbono

Fornecido com componentes desmontados

Dimensiones: Padron CISER

Rosca entera: UNC ASME B 17 - 2A
Clase de tolerancia: Tuerca 2B
Material: Acero bagjo carbono

No es suministrado ensamblado

Dimensions: CISER standard -

Full thread: UNC ASME B 11 - 2A
Tolerance class: Nut 2B

Material: Low carbon steel

Supplied with disassembled components

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimens&ao nominal/ Dimensién nominal / Nominal size 1/4'
F.PP/H.PP./TP.I. 20
D g Cabeca/ Cabeza / Head (ref.) 23
L Comprimento total/ Longitud total / Total length (mm) Referéncia / Referencia / Reference
3/4 158 00 02 208 00 02
7/8 159 00 05
» 00
1 160 00 02 210 01 02
1.1/4" 161 00 02 211 82 02
1.1/2” 162 00 02 212 00 02
2" 214 00 02
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Standard packaging in hundred

sse CISER
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LINHA /LINEA/ LINE
PARAFUSOLIFTERPARA CORREIAELEVADORA

COM PORCA SEXTAVADA
Tornillo Lifter para cinta de cangilones con tuerca hexagonal Lifter
Screw for elevator beltt with hex nut
PA CE C/POSX

Dimens@es: Padrao CISER

Rosca inteira: UNC ASME B 11 - 2A

Classe de tolerancia: Porca 2B

Material: Aco baixo carbono

Fornecido com componentes desmontados

Dimensiones: Padron CISER

Rosca entera: UNC ASME B 11 - 2A
Clase de tolerancia: Tuerca 2B
Material: Acero bagjo carbono

No es suministrado ensamblado

Dimensions: CISER standard -

Full thread: UNC ASME B 11 - 2A
Tolerance class: Nut 2B

Material: Low carbon steel

Supplied with disassembled components

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimens&ao nominal/ Dimensién nominal / Nominal size 1/4 5/16"
F.PP/HPP./TP.I. 20 18
D g Cabeca/ Cabeza / Head (ref.) 25 30
L Comprimento total/ Longitud total / Total length (mm) Referéncia/ Referencia / Reference
3/4” 158 00 02
1" 160 00 02 210 00 02
1.1/4” 161 00 02 211 00 02
1.1/2" 162 00 02 212 00 02
1.3/4” 213 00 02
27 214 00 02
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

IN334

PARAFUSOLIFTER PARA CORREIAELEVADORA
COM PORCA SEXTAVADA

Tornillo Lifter para cinta de cangilones con tuerca hexagonal Lifter
Elevator bolt beltt with hex nut
PA CE C/POSX

DimensBes: Padrdo CISER

Rosca inteira: DIN 13 (ISO 965) - 6g

Classe de tolerancia: Porca 2B

Material: Ago baixo carbono A
Fornecido com componentes desmontados '

1111

{a
'

Dimensiones: Padron CISER

Rosca entera: DIN 13 (ISO 965] - 6g
Clase de tolerancia: Tuerca 2B
Material: Acero bagjo carbono

No es suministrado ensamblado

Dimensions: CISER standard -

Full thread: DIN 13 (ISO 965] - 6g
Tolerance class: Nut 2B

Material: Low carbon steel

Supplied with disassembled components

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimens&o nominal/ Dimensién nominal / Nominal size M6 M8 M12
Passo / Paso / Pitch 1 1,25 1,75
D @ Cabeca/ Cabeza / Head (ref.) 20 28 42
L Comprimento total/ Longitud total / Total length (mm) Referéncia / Referencia / Reference

25 359 00 02

30 261 00 02 361 00 02

35 362 00 02

40 363 00 02

45 464 00 01
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Standard packaging in hundred
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PARAFUSO PARA CORREIAELEVADORA LINHA / LINEA / LINE
COMPORCA SEXTAVADA

Tornillo para cinta de cangilones con tuerca hexagonal
Belt bucket elevator bolt with hex nut

PA CE C/POSX

Dimensbes: Padrao CISER

Rosca inteira: UNC ASME B 11 - 2A

Classe de tolerancia: Porca 2B

Material: Ago baixo carbono

Fornecido com componentes desmontados.

Dimensiones: Padron CISER

Rosca entera: UNC ASME B 17 - 2A
Clase de tolerancia: Tuerca 2B
Material: Acero bagjo carbono

No es suministrado ensamblado.

Dimensions: CISER standard

Full thread: UNC ASME B 17 - 2A
Tolerance class: Nut 2B

Material: Low carbon steel

Supplied with disassembled components.

Dimensées / Dimensiones / Dimensions

Dimens&o nominal/ Dimensién nominal / Nominal size 3/8”
F.P.P/H.PP./TPI. 16
@D Cabeca/ Cabeza / Head (ref.) 35
L Comprimento total/ Longitud total / Total length (mm) Referéncia / Referencia / Reference

1.1/4” 261 00 01

1.1/2” 262 00 01

" 264 00 01

Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Standard packaging in hundred
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PARAFUSO PARA CORREIAELEVADORA LINHA / LINEA / LINE
COMPORCA SEXTAVADA

Tornillo para cinta de cangilones con tuerca hexagonal
Belt bucket elevator bolt with hex nut

PA CE C/POSX

Dimensbes: Padrao CISER

Rosca inteira: UNC ASME B 11 - 2A

Classe de tolerancia: Porca 2B

Material: Ago baixo carbono

Fornecido com componentes desmontados.

Dimensiones: Padron CISER

Rosca entera: UNC ASME B 17 - 2A
Clase de tolerancia: Tuerca 2B
Material: Acero bgjo carbono

No es suministrado ensamblado.

Dimensions: CISER standard

Full thread: UNC ASME B 17 - 2A
Tolerance class: Nut 2B

Material: Low carbon steel

Supplied with disassembled components.

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimens&o nominal/ Dimensién nominal / Nominal size 1/4' 5/16”
F.P.P/H.P.P./TPI. 20 18
@D Cabeca/ Cabeza / Head (ref.) 18 22
L Comprimento total/ Longitud total / Total length (mm) Referéncia / Referencia / Reference
3/4” 158 00 05 208 00 02
1” 160 00 02 210 8? 02
1.1/4” 211 00 02
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Standard packaging in hundred
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PARAFUSO PARA CORREIAELEVADORA

COM PORCA SEXTAVADA

Tornillo para cinta de cangilones con tuerca hexagonal

Belt bucket elevator bolt with hex nut
PA CE C/POSX

DimensBes: Padrdo CISER

Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6g

Rosca inteira Material: Ago baixo carbono
Fornecido com componentes desmontados

Dimensiones: Padrén CISER

Rosca: DIN 13 (ISO 965] - 6g

Rosca entera Material: Acero Bagjo Carbono
No es suministrado ensamblado.

Dimensions: CISER standard

Thread: DIN 13 (ISO 965] - 6g

Full thread Material: Low carbon steel
Supplied with disassembled components.

LINHA /LINEA / LINE

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal/ Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch

@D Cabeca/ Cabeza / Head (ref.)

M10
15
34

L Comprimento total/ Longitud total / Total length (mm)

Referéncia / Referencia / Reference

35

40

412 00 01

413 00 01

Acabamento: 00 Polido
Acabado: Sin Recubrimiento
Finish: Plain
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LINHA /LINEA / LINE

1D201

ARRUELA CONCAVA PARA PARAFUSO CORREIA ELEVADORA
Arandela concava para el tornillo de la correa elevadora

Concaved washer for lifting belt screw

ARCONCAC

Dimensdes: padrao Ciser
Material: ago baixo carbono

Dimensiones: padron Ciser
Material: Acero bagjo carbono

Dimensions: Ciser standard
Material: low carbon steel

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal 2B sA c Refgréncia
/ Dimensién nominal / Nominal size Externo / Exterior / Outside | Interno/ Interior/ Inside | Espessura/Espesor/ Thickness Referencia/ Reference
» 01 10
1/4” (M6) 24 7 1,35 151 01G 25
» 01 10
5/16”" (M8) 31 9,5 1,35 201 01G 20
» 01 5
3/8” (M10) 38,5 11,5 1,35 251 16 10
» 01 25
1/2” (M12) 49,5 14 1,75 351 01G 5
Acabamento: 01 Zincado Branco G = Granel Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco G = Granel Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated G = Bulk Standard packaging in hundred

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA / EXPLANATORY PAGE INDICE / INDEX (‘@




LINHA /LINEA / LINE

PARAFUSO PARA RODADETRATOR-G.5
Tornillo para rueda de tractor - Grado 5
Tractor wheel bolt and stud - Grade 5
PATRATOR

Dimens6es: Padrao CISER

Rosca: ASMEB11-2A

Material: Ago médio carbono
Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: Padron CISER
Rosca: ASME B 11 - 2A

Material: Acero medio carbono
Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: CISER standard
Thread: ASME B 17-2A

Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Bitolax Comprimento/ | Comprimento da rosca (ref.)/ Aplicacdes/ Referéncia/
Medida x Longitud/ Longitud de la rosca (ref.)/ Aplicaciones/ Referencia /
Size x Length Thread length (ref.) Applications Reference

Pl N° Referéncia/ FPP/

Producto/
Product Ref. nr HT’:,’IJ/

. Roda dianteira/
C5NN1107F - Ford UNF-20 1/2"x 1.3/4" Inteira/Entera/ Full Rueda delantera/ 353 02 01

Front wheel

Roda dianteira/

586.150 - Valmet UNF - 20 1/2"x 1.3/4” 29,2 Rueda delantera/ 352 02 01
Front wheel

Semi eixo fix.
centro daroda/
488.344 - Massey UNF - 18 9/16"x1.7/8” 23,6 Semieje fij. 402 02 01
Centro de la rueda/

A Fix. semi axis wheel center

Cubo dianteiro
65x%/265/275 (modernos)/
Cubo delantero
882.572 - Massey UNF - 18 5/8"x 48 22,0 65x/265/275 (modernos)/ 452 02 05
Front cube
65x/265/275 (modern)

Semi eixo traseiro/
Semieje trasero/
Back semi axis
55x/65/265/275/85/85x

893.017 - Massey UNF - 18 5/8"x55 32,3 453 02 05

Roda traseira/

B 593.180 - Valmet UNF-18 5/8"x51 34,0 Rueda trasera/ 454 02 05
Back wheel

Fix. Aro traseiro/
828.217 - Masse M » .
c 119,050 - Valmet UNF-18 5/8"x3.1/8 27,0 Aro trasero Fix/ 451 02 02

Back frame

Roda traseira/

D 901.351-CBT UNC-11 5/8"x4.1/4” 39,5 Rueda trasera/ 455 01 02
Back wheel

Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Standard packaging in hundred
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PORCA SEXTAVADA CONICA PARA RODA
Tuerca hexagonal conica para rueda

Coned hex wheel nut

POSXCO

Dimensdes: Padrdo CISER
Rosca: ASME B 11 - 2B

Dimensiones: Padron CISER
Rosca: ASME B 11- 2B

LY

LINHA / LINEA /LINE

630:G°
631:G5

632:G3

Obs.: 1) Porcas 5/8” pararodas FORD, disponiveis
com rosca direita e esquerda.
2) Porcas Grau 8 sdo temperadas e revenidas.

Obs.: 1) Tuercas 5/8” para ruedas FORD, disponibles

Dimensions: CISER standard
Thread: ASME B 11- 2B

4€
A

con rosca derecha y izquierda.
2) Porcas Grau 8 s@o temperadas e revenidas.

Obs.: 1) Nuts 5/8” for FORD wheels are available with
right and left thread.
2) Grade 8 nuts are tempered and quenched.

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal/ Grau de resisténcia/ F.PP/ S Chave/ H Alturaref./ Aplicacoes/ Referéncia/
Dimension nominal/ Grado de resistencia/ H.PP/ Entre caras/ Ref. height Aplicaciones/ Referencia /
Nominal size Resistance grade TPl Across flat Applications Reference
Rodas Chevrolet A-10, C-10, D-10,
Veraneio até 1989, Opala até 1978/
» » Ruedas Chevrolet A-10, C-10, D-10,
7/16 G5 UNF-20 3/4 143 Veraneio hasta 1989, Opala hasta 1978/ 3100102
Chevrolet Wheels A-10, C-10, D-10, Vera-
neio up to 1989, Opala up to 1978
Rodas Pick Up Ford, F100, F1000
e Carretas Agricolas/
1/2” G.2 UNF-20 13/16” 15,0 Ruedas Pick Up Ford, F100, F1000 y Camio- 359 01 02
nes Agricolas/ Pick Up Ford Wheels, F100,
F1000 and Agricultural Trailers
Rodas Tratores Valmet Carretas
de Pulverizacio Jacto/
1/2” G.5 UNF-20 7/8" 16.3 Ruedas Tractores Valmet, 361 01 02
. Pulverizadores tractorizados jacto/ 02
Valmet Tractor Wheels, Jacto Spraying Carts
Rodas Tratores Massey/
» » Ruedas Tractores Massey/
1/2 G.5 UNF-20 1.1/16 16,0 Massey Tractor Wheels 365 02 01
Rodas Tratores Massey e CBT/ 01
9/16” G.5 UNF-18 1.1/16” 16,3 Ruedas Tractores Massey y CBT/ 415 02 01
Massey and CBT Tractor Wheels 23
» » Carretas Agricolas/ Camiones Agricolas/
9/16 G.2 UNF-18 15/16 16,0 Agricultural Trailers 412 01 01
Rodas Tratores Massey, CBT e Valmet/
5/8” G.8 UNF-18 1.1/16" 22,3 Ruedas Tractores Massey/ CBT y Valmet 465 02 01
Massey, CBT, and Valmet Tractor Wheels
» 01
5/8 G.5 UNF-18 465 gy 01
N Rodas Ford F350, F400 e F4000
/g 1.1/16 17,0 Ruedas Ford F350, F400 y F4000/
/ Ford Wheels F350, F400 and F4000
Esquerda/ G.5 UNF-E-18 476 02 01
Izquierda / Left
Rodas Trator Massey N° ref. 909718 - M1/
3/4” G.5 UNF-16 1.1/8” 21,0 Ruedas Tractor Massey N° ref. 909718 - M1/ 514 02 05
Massey Tractor Wheel No. ref. 909718 - M1 '

Os itens grifados em cinza ou com asteriscos nao

sdo mantidos em estoque. Podem ser fornecidos,
entretanto, condicionados a verificacdo de quantidades
minimas, pregos e prazos de entrega.

Los articulos resaltados en gris o con asteriscos no

se mantienen en stock. Ellos se pueden proveer, sin
embargo, sujeto a la verificacion de cantidades minimas,
precios y plazos de entrega.

Highlighted items in gray or with asterisks are

not kept in stock. They can be provided, however,
subject to verification of minimum quantities, prices
and delivery times.

Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 23 Zincado Ferro Preto
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Cincado Hierro Negro
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Zinc Iron

sse CSER

Embalagem padrao em cento
Embalaje padrén en ciento
Standard packaging in hundred
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CONJUNTO PARAARO RODATRATOR

Conjunto para llanta de tractor
Tractor wheel rim bolt set

PACLTVG.5/TORNILLO / BOLT

Dimensdes: Padrao CISER

Rosca: ASME B 11 - 2A

Grau de resisténcia: 5

Material: Aco médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido
Fornecido com componentes desmontados

Dimensiones: Padron CISER

Rosca: ASME B 11 - 2A

Grado de resistencia: 5

Material: Acero medio carbono
Tratamiento: Templado y revenido No
es suministrado ensamblado

Dimensions: CISER standard

Thread: ASME B 11 - 2A

Resistance grade: 5

Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched
Supplied with disassembled components

PO SX G.5/ TUERCA / NUT

Dimensdes: ASME B18.2.2

Rosca: ASME B 11 - 2B

Grado de resisténcia: 5
Tratamento: Temperado e revenido
Fornecido com componentes
desmontados

Dimensiones: ASME B 1822
Rosca: ASME B 11- 2B

Grado de resistencia: 5

Material: Acero medio carbono
Tratamiento: Templado y revenido
No es suministrado ensamblado

Dimensions: ASME B 1822

Thread: ASME B 11- 2B
Resistance grade: 5

Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched
Supplied with disassembled
components

LINHA /LINEA / LINE

UNF: 306

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao K Comprimento | | Comprimento
Produto/ nominal/ EPP/ S Chave/ H Altura/ da rosca/ total/ [] Exter.no/ Espessura/ Referéncia/
Producto/ Dimension H.PP/ Entre caras/ Altura/ height Longitud de la Longitud total/Total 4 Exterfor/ Es'pesor/ Referencia/
Product nominal / 1P1 Across flat (ref) (min.) rosca/ Thread length o Outside Thickness Reference
Nominal size o length(min.) (ref) (ref) (ref)
(ref)
Parafuso/
Tornillo/ 5/8” 18 1.1/16” 92,5 27 3.1/8”
Bolt
Porca/
Tuerca/ 5/8” 18 15/16 13,59 451 02 02
Nut
Arruela/
Arandela/ 5/8” 38,0 30
Washer
Acabamento: 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Amarillo Embalaje padrén en ciento
Finish: Yellow Zinc Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO PARAARADO-TIPO A3 - ROSCAINTEIRA
Tornillo para arado - Tipo A3 - Rosca entera

Plow bolt - A3 Type - Full thread

PAAD

Dimens@es: ASME B 18.9

Rosca: UNC: ASME B 11 - 2A / BSW: BS 84 - Média
Material: Ago baixo carbono

Fornecidos com componentes desmontados
Dimensiones: ASME B 18.9

Rosca: UNC: ASME B 11 - 2A / BSW: BS 84 - Media

Material: Acero bajo carbono
No es suministrado ensamblado

Dimensions: ASME B 18.9

Thread: UNC: ASME B 11 - 2A / BSW: BS 84 - Medium
Material Low carbon steel

Supplied with disassembled components.

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal/ Dimensién nominal / Nominal size 3/8” UNC - 16 7/16” UNC - 14 1/2" BSW - 12
O Chave do quadrado/ Llave cuadrada / Square key 3/8” 7/16" 1/2”
H Altura da cabega/ Altura de la cabeza / Head height (max.) 870 10,15 11,65
L Comprimento/
Longitud/ Length
Referéncia / Referencia / Reference
pol/ pul /in mm
1’ 25 260 00 1
1.1/4” 32 261 00 2 311 00 1 361 00 1
1.1/2" 38 262 00 2 312 00 1 2 g0 1
1.3/4” 44 313 00 1 363 00 05
2" 51 364 8(1) 0,5
2.1/2" 63 366 00 05
2.3/4" 70 367 00 05
3 76 368 00 05
3.3/4" 95 371 00 05

Acabamento: 00 Polido

Acabado: Sin Recubrimiento

Finish: Plain

ese CASER

01 Zincado Branco
Cincado Blanco
Zinc Plated

Outros acabamentos mediante consulta.
Otros acabados bajo consulta.
Other finishes could be provided on request.

Embalagem padrao em cento

Embalaje padrén en ciento
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PARAFUSOPARAARADO-TIPOB1-ROSCAINTEIRA
Tornillo para arado - Tipo BT - Rosca entera

Plow bolt - BT Type - Full thread
PAAD

Dimens6es: Padrao CISER

Rosca: BSW: BS 84 - Média

Material: Ago baixo carbono

Fornecidos com componentes desmontados

Dimensiones: Padron CISER
Rosca: BSW: BS 84 - Media
Material: Acero bgjo carbono
No es suministrado ensamblado

Dimensions: CISER standard

Thread: BSW: BS 84 - Medium

Material- Low carbon steel

Supplied with disassembled components

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal/ Dimensién nominal / Nominal size
@ A Cabeca/ Cabeza / Head

H Altura da cabeca/ Altura de la cabeza / Head height (min.)

1/2"BSW - 12

25,90

755

L Comprimento/

Longitud/ Length . .
Referéncia / Referencia / Reference
pol/ pul/in mm
1.1/2” 38 362 00 05
Acabamento: 00 Polido 03 Fosfatizado Outros acabamentos mediante consulta. Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Fosfatado Otros acabados bajo consulta. Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Phosphate Other finishes could be provided on request. Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

PARAFUSO PARADISCO DE PLANTADEIRAS
FENDA SIMPLES

Fenda simples Tornillo para disco de sembradoras
Ronura sencillo Screw for seeding disc - Slotted drive
PAMQCH FE

Dimensdes: DIN 963

Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 69 - Rosca Inteira
Material: Ago baixo carbono

Classe: 5.8

Dimensiones: DIN 963

Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6g - Rosca Entera
Material: Acero bgjo carbono l

RARRRRER AR

H
Dimensions: DIN 963 L

Thread: DIN 13 (IS0 965) - 6g - Full Thread !
Material: Low carbon steel

58 Class
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Cabeca/ Cabeza / Head
Dimensao nominal/ Passo/ L Comprimento total/ Referéncia/
Dimension nominal/ Paso/ Pitch Longitud total/ Mini Méxi H Altura maxima Referencia/
Nominal size Total length s f,, i ;:,,Ln;?/ s ,?4 ax?;m:/ /Maximum height Reference
20 969 02 01
M8 1,25 14,07 14,50 40
02
25 971 23 01

PAMQCH FE 8.8 - FENDA SIMPLES LI/ W/ N

Dimens@es: DIN 963
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 69 - Rosca Inteira
Material: Aco médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 963
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6g - Rosca Entera
Material: Acero medio carbono

Tratamiento: Templado y revenido ™ B }k ,,,,,,,,,,, In
A

Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6g - Full Thread H
Material: Medium carbon steel "_‘

L
Treatrment: Tempered ond quenched ‘
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Cabeca/ Cabeza / Head
Dimens&o nominal/ Passo/ L Comprimento total/ Referéncia/
Dimension nominal/ Paso/ Pitch Longitud total/ o A A Referencia/
Nominal size Total length So M.lnlmo/ Sg M§X|mo/ H Altgra méxima e
Minimum Maximum /Maximum height
02
20 969 23 01
M8 1,25 25 14,07 14,50 46 971 37 o1
30 972 02 01
Acabamento: 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado 23 Zincado Ferro Preto Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Cincado Hierro Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Zinc Iron Standard packaging in hundred
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PARAFUSO NAVALHA DE COLHEITADEIRA

Tornillo navaja cosechadora
Razor harvester screw

Dimens6es: Padrao CISER

Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6g
Material: Ago médio carbono
Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: Padron CISER
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6g
Material: Acero medio carbono
Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: CISER standard
Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6g
Material- Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched

PAABRCS8.8

LINHA /LINEA / LINE

11 ) SRS

PAQD10.9

302: 103

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao
nominal/ Cabeca/pescoco/ Passo/ Classe de resisténcia/ Aplicacoes/ N° referéncia./ Referéncia/
Dimensién nominal/ Cabeza/cuello/ Paso/ Pitch Clase de resistencia/ Aplicaciones/ reRe;‘ encia Referencia /
Nominal size Head/neck Property class Applications CEOE Reference
John Deere - CQ
31274
Mé6x 16 255 02 05
Abaulada fendada Navalha de corte Massey - 055.754-
com pescoco colheitadeira John T1
recartilhado/ 10 Deere e Massey/
Cabeza redonda con ’ 8.8 Navaja de corte
Méx 23 ranura sensillo y cuello cosechadora John Rlasse vl 297 02 05
estriado Deere y Massey T1
Mé x 30 John Deere-CQ
1 33763 261 02 02
Mé6x 14 823272 298 02 05
Navalha de corte
Quadrada com colheitadeira New
pescoco quadrado/ Holland/ Navaja de
Cabeza cuadrada con 1,0 10.9 corte Cosechadora
Méx21 cuello cuadrado/ New Holland/ New 823273 299 02 05
Square head with Holland cutting razor
square neck harvester
M6 x 27 823274 300 02 02
Acabamento: 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Amarillo Embalaje padrén en ciento
Finish: Yellow Zinc Standard packaging in hundred
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PARAFUSO FACAFORRAGEIRA-G.5
Tornillo para cuchilla forrgjera - Grado 5
Bolt for forage blade - Grade 5

PA SX AT

Dimens6es: Padrao CISER

Rosca: UNF-20FPP.ASMEB11-2A
Material: Ago médio carbono
Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: Padron CISER

Rosca: UNF - 20 HPP. ASME B 17- 2A
Material: Acero medio carbono
Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: CISER standard

UNF thread: - 20 TPI. ASME B 11 - 2A
Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched

Ll

I

\\\\\ \\\\\\\\\\\\\\\\\
il

%“A“\\\\\\\

H K

LINHA /LINEA / LINE

UNF: 305

Dimensées / Dimensiones / Dimensions

L Dimensao nominal/ K Comprimento da rosca/ S Chave/ H Altura da cabeca/ Referéncia/
Dimension nominal/ Longitud de la rosca/ Entre caras/ Altura de la cabeza/ Referencia/
Nominal size Thread length Across flat Head height Reference
7/16" x 20 9/16” 5/8” 9,5 306 04 02

Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera
Acabado: Templado Negro
Finish: Black Oxide

Embalagem padrao em cento
Embalaje padrén en ciento
Standard packaging in hundred
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PINO QUEBRA DEDO (TRAVA COM ARGOLA)

Pasador de anilla cierre con anillo
Linch pins

INFORMAGOES TECNICAS

Material Aco carbono
Acabamento Bicromatizado

Tratamento térmico Temperado e revenido

Pino chanfrado

Codigo Descricao
1D00111144CHF PQD 7/16 X 1.3/4CHF BC
1D00111150CHF PQD7/16 X2CHFBC

LINHA /LINEA / LINE

1D001

APLICACOES

Uso geral no travamento e fixacdo de carrocerias, eixos, partes e
pecas em geral de maquinas e implementos agricolas e rodoviarios.

=
= =

()

cto5
oA B c i Aplicacao
(mm/pol) (mm) (mm) (mm)
10,0 38,5 450 8,5 .
4 Universal
10,0 430 510 85
Bt1

oA

A=

Pino liso

Codigo Descricao
1D0015040LI PQD 5,0 X 40MMLIBC
1D0015050LI PQD 5,0 X 50MMLIBC
1D0015540LI PQD 5,5 X 40MMLIBC
1D0015550LI PQD 5,5 X 50MMLIBC
1D0016338LI PQD 1/4 X 1.1/2LIBC
1D0016350LI PQD 1/4 X 2LIBC
1D0017940LI PQD 5/16 X 40OMMLIBC
1D0017950LI PQD5/16X2LIBC
1D0019544L PQD 3/8X 1.3/4LIBC
1D0019550LlI PQD 3/8 X2LIBC
1D00111150LI PQD7/16 X2LIBC
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cto,5
@A B c Aplicacio
(mm/pol) (mm) (mm)
50 380 410
50 46,0 510
55 380 410
55 46,0 510
Ze 360 405
1/4” 46,0 510 Universal
5/16” 350 425
5/16” 440 510
3/8” 385 450
3/8” 430 510
7/16" 430 510
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LINHA /LINEA / LINE

Chaveta tipo R
Spring cotter pin
INFORMAGOES TECNICAS APLICAGOES
Uso geral no travamento e fixacdo de pinos, eixos, partes e pecas em
Material Aco carbono geral de maquinas e implementos agricolas, rodoviarios e industriais.
Acabamento Bicromatizado

Tratamento térmico Temperado e revenido

\f

A
1D00230105LI TVR3,0 X 105MMLIBC 82,0 1060 22,5 Universal / John Deere
1D00238130LI TVR3,8X130MMLIBC 3,3 26,0 25,0 80,0 1100 215 Universal / New Holland
E

:

1 A
1D0023880LI TVR 3,8X80MMLIBC 38 214 36,0 540 820 15,5 Universal / John Deere

E

¢A
1D0022040LI TVR2,0 X 40MMLIBC Universal
1D0022540LI TVR2,5 X 40MMLIBC 2,5 9,0 19,0 9,5 38,0 Universal
1D0022550LI TVR2,5 X 50MMLIBC 25 10,0 220 8,0 440 Universal / Valtra
1D0023050LI TVR 3,0 X 50MM LIBC 30 127 250 9,0 46,0 Universal / Semeato
1D0023060LI TVR 3,0 X 60MMLIBC 30 12,7 270 10,0 520 Universal / Jumil / Tatu
1D0023070LI TVR3,0 X 70MMLIBC 30 210 320 100 57,0 Universal
1D0023075LI TVR30 X 75MMLIBC 30 210 320 11,0 620 Universal
1D0024070LI TVR4,0X70MMLIBC 40 215 330 120 57,0 Universal / Jumil
1D0024080LI TVR4,0X80MMLIBC 40 21,5 330 14,0 66,0 Universal / Massey Ferguson
1D0024088LI TVR4,0X88MMLIBC 40 20,5 41,0 17,0 770 Universal /New Holland / Tatu
1D00247105LI TVR3/16 X 105MMLIBC 3/16” 200 470 17,0 320 Universal / John Deere
1D00247120LI TVR3/16 X 120MMLIBC 3/16” 200 530 18,0 106,0 Universal / Jacto
1D0024790LI TVR3/16 X 9OMMLIBC 3/16” 200 41,0 16,0 76,0 Universal / John Deere
1D00263100LI TVR 1/4 X 100MM LIBC 1/4” 26,0 450 190 85,0 Universal / Jumil
1D00263125LI TVR 1/4 X 125MMLIBC 1/4” 270 550 215 1060 Universal
1D0026390LI TVR 1/4X 90OMMLIBC 4 230 450 18,0 750 Universal
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TRAVA JOANINHA - BICA (ALFINETE)
Chaveta de Gancho
Safety Pin: Spring Wire

INFORMAGOES TECNICAS
Material Aco carbono
Acabamento Zincado branco

Tratamento térmico Temperado e revenido

1D0032565LI TVJ2,5 X 65MMLIZB
1D0033085LI TVJ3,0 X 85MMLIZB
1D00340100LI TVJ4,0 X 100MMLIZB

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA / EXPLANATORY PAGE

LINHA /LINEA / LINE

1D003

APLICAGOES

Uso geral no travamento e fixacdo de carrocerias, eixos, partes e
pecas em geral de maquinas, implementos agricolas e rodovidrios.

350 240 .
Universal / Implementos
47,0 240 o
Rodoviarios
510 400




PINO ESTABILIZADOR
Chaveta de Brazo
Pipe Linch Pin

INFORMAGOES TECNICAS

Material Aco carbono
Acabamento Bicromatizado

Tratamento térmico Temperado e revenido

1D00411163LI PIESTB7/16X2.1/2LIBC
1D0041454LI PIESTB 9/16X2.1/8 LIBC
1D0041976LI PIESTB3/4X3LIBC

LINHA /LINEA / LINE

1D004

APLICAGOES

Uso geral no travamento e fixacdo de eixos, partes e pecas em geral
de maquinas e implementos agricolas e rodovidrios.

OA
B
60,0 46,0 24,0 Valtra / Massey Ferguson
62,5 46,0 210 New Holland / Valtra / Massey Ferguson
700 58,0 210 New Holland
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LINHA /LINEA / LINE

PRESILHAMANGOTE 1 D o o
Abrazadera para Fuelle
Wire Spring Hose Clomps
INFORMAGOES TECNICAS APLICAGOES
Uso geral na fixacdo de mangueiras a partes de maquinas e
Material Aco carbono implementos agricolas e rodoviarios.
Acabamento Bicromatizado

@B
Tratamento térmico Temperado e revenido

1D0054835LI PRSMGT 48,0X 3,5MMLIBC 35 480 Baldan/ Tatu
1D0055035JLI PRSMGT 50,8 X3,5MM JUMLIBC &5 500 55,0 70,0 Jumil
1D0055030LI PRSMGT 50,8 X3MMLIBC 30 50,0 54,0 90,0 John Deere

1D00550350V PRSMGT 50,8 X3,5MM OV BC 35 68,0

1D00538350V PRSMGT 38,1X 3,5MM OV BC 35 52,0 500 59,0 Semeato (modelo novo)

oA

2B

1D0053835LI PRSMGT 38,1X35MMLIBC 35 400
! 4 Semeato (modelo antigo)

1D0055035LI PRSMGT 50,8 X3, 5MMLIBC 35 50,0 44,0 85,0
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LINHA /LINEA / LINE

1D006

PORCA TRAVA
INFORMAGOES TECNICAS APLICAGOES
Acessorio de fixacao utilizado em carrocerias de implementos
Material Aco carbono rodovidrios e carretas agricolas.
Acabamento Zincado branco

1D00636001 POTVY CARROCERIAUNC 1/2"ZB 51 107
1D00646201 POTVU CARROCERIAUNC5/8" 7B 47 110
1D00651401 PO TVU CARROCERIAUNC 3/4"ZB 47 110

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA / EXPLANATORY PAGE INDICE / INDEX (‘@




ooooooo

aaaaaaa

ooooooo

ooooooo



https://www.ciser.com.br/

